
1 Four Royal Doulton figurines, including Carpet 
Seller HN1464, 23cm, The Jester HN2016, 
25cm, The Old Balloon Seller HN1315, 20cm 
The Pied Piper HN2102, 24cm. (Qty: 4) £150-
250

2 A pair of Continental porcelain figures, early 
20th century, of a Lady with an Instrument and 
Gentleman with hunting rifle, 23cm, damages. 
(Qty: 2) £30-40

3 A continental blue, green and yellow lead glazed 
pitcher in the style of a bellarmine, grotesque 
mask to front in relief, 30cm. £250-350

4 An Italian majolica pedestal bowl by Cantigalli, 
with snake from loop handles, painted with blue 
and yellow floral design, painted Cockerel mark 
and number '35', 17cm high, 28cm wide. £30-50

5 A collection of ceramic Kingfisher figures, 
including Royal Worcester, no 2666, Royal 
Crown Derby 'Australian Kingfisher' (two 
colourways), two Rosenthal porcelain birds, and 
two Doulton bird. (Qty: 7) £30-50

6 A Steuben crystal glass vase, flared form, the 
narrow pedestal applied with two large prunts, 
12cm high, 17cm diam, boxed. £30-40

7 A Lalique Crystal plate, with Running Horse 
design, applied label, diamond point engraved 
Lalique France 'Epreure d'Artiste No. XVIII', 
20.5cm diam, chipped. £40-60

8 Three Lladro figures, including Pocket Full of 
Wishes, model 7650, 25cm; and two of girls 
holding baskets of flowers, 18cm, and 16.5cm. 
with box (Qty: 3) £50-80

9 A large bargeware teapot, inscribed 'Present 
from Jane Dennis to J & R E Petty, 1906', with 
teapot finial, applied band of pheasants, and 
floral motifs, 35cm. £50-80

10 A marmalade jar and cover in Yellow Orange 
design by Weymss, another marmalade jar and 
cover in Plum design, a small preserve pot and 
associated cover in Strawberry design, and 
another marmalade jar and cover and plate in 
the manner of Wemyss, painted with plum and 
foliage; the Weymss jars painted 'Weymss/ T 
Goode & Co', Oranges pot 15.5cm, all with 
damages. (Qty: 5) £100-200

11 Two Lladro, Bunny Kisses, model 6741, and A 
Wish Comes True, model 7676, both with boxes, 
plus a Lladro ceramic plaque, and a Coalport 
posy. (Qty: 4) £80-120

12 A large Lladro Millenium series figure - Father 
Time - model 6696, with box, 27cm. £50-80

13 Three Continental faience figures of cats, two 
seated, one prowling, as found, and another 
pottery model of a seated cheetah, incised 'Y 
Sutton', 18cm, as found. (Qty: 4) £30-40

14 Two large Bargeware teapots, one with plaque 
stamped Diamond Jubilee 1897, the other with 
dedication 'A present from George Goodwin 
1911', 29cm and 30cm, both with damages. £60
-100

15 Assorted part coffee services including Royal 
Doulton, Limoges, Tuscan China and other 
wares, some damages. (Qty: 2 boxes) £50-100

16 An Ashworth Brothers pottery dinner service, 
green and gilt banded decoration against a 
cream ground (Qty: 2 boxes) £70-100

17 An Italian part coffee and dessert service, by 
Cuzzi & Co., Venezia, navy ground with gilt 
lacework design. £40-60

18 A quantity of British and Continental porcelain 
and pottery, including Derby style cornucopia 
vase, 18cm, Pearlware style bust of a boy, 
19cm, Billesdon style enamel box and cover, trio 
of Meissen style floral encrusted vessels, pair of 
Mosanic faience frogs, a carved alabaster figure 
of a reclining cherub, etc, all heavily damaged. 
£60-100

19 Four Lladro figures including: Garden Dance, 
6580 with box; Dreams of a Summer Past, 6401 
with box; Innocence in Bloom, 7644 with box; 
and one other Girl with flowers, model 8022, 
unboxed. (Qty: 4) £100-200

20 A large Cloisonne vase, a pair of boxed Thai gilt 
temple lions, a small Chinese porcelain blue and 
white saucer, Qianlong-Qing, boxe dwith 
certificate from The General Antique Store of 
China, Beijing, and another Chinese terracotta 
bodied small teapot. (Qty: 4) £100-150

21 Four items of Wedgwood style leaf-moulded 
ceramics, including two table baskets, 
unmarked, and two small leaf dishes, stamped 
Wedgwood, baskets 28cm long, all with 
damages. £30-40

22 Four Lladro figures - Playing Mom, 6681 with 
box; Now and Forever, 7642 with box; 
Cinderella, 4828 with box; together with a Girl 
dancer, unboxed. (Qty: 4) £100-200

23 A quantity of table and decorative glass 
including pair of COntinental glass vases, 
enamelled with fish amongst reeds, 9cm, four 
Orrefors pedestal goblets. punch bowl, other 
glass including sweetmeat bowl, vase and other 
ornaments. (Qty: 1 box) £30-40

Page 1 of 29Antiques & Collectors, 8/09/2020 10:00 AM

Please note all successful bids are subject to a Buyer's Premium of 18% inc VAT.

Antiques & Collectors, 8/09/2020 10:00 AM



24 A Copeland Spode tureen and cover, Wicker 
Dale pattern, and other wares including part 
dinner service retailed by T Goode, Vienna 
pattern. (Qty: 1 box) £40-60

25 Two Doulton Lambeth stoneware jugs, one with 
silver mount, three Victorian stoneware jugs, 
Victorian copper kettle, sugar bowl and cream 
jug; and additional Wedgwood ornaments, 
brandy glasses, Wedgwood platter; etc £50-100

26 A vintage enamel flour bin, cylindrical form, 
27cm high, and a brass oil lamp with opaque 
glass shade. (Qty: 2) £30-50

27 A Wedgwood tea service, Mistral pattern, 
including teapot, eight trios, milk and sugar 
basin. £50-80

28 A large Victorian salt-glazed stoneware tavern 
jug, greyhound handle, applied tavern scenes in 
relief, 33cm, as found £70-100

29 Three Bargeware teapots, one stamped 'Good 
Luck to You', another stamped 'A Present from 
Swadlincote', and a third stamped 'Welcome' 
(lacking cover), 18cm. (Qty: 3) £60-80

30 A quantity of Victorian printware, including 
Wedgwood 'Woodland' dinner plates, and 
Booth's 'The Pompadour' pattern dessert plates 
and charger. £20-30

31 A pair of Satsuma ware vases, cuboid bodies, 
mounted on wooden plinths, 15cm; a Georgian 
wine glass, conical bowl, etched with 'NWLY' 
below a crown, encircled by an eternal snake, 
14.5cm; and a Royal Worcester vase, painted by 
F. J. Bray with a peacock, 11cm, damaged. 
(Qty: 4) £50-80

32 Nine Lladro figures including Purrfect Friends, 
6512 with box, It Wasn't Me, 7276 with box, plus 
two polar bears, two cats, performing seal, Girl 
sleeping in a rocking chair; plus two Nao figures 
of two puppies in a box, and a cherub. (Qty: 11) 
£150-200

33 A Coalport part dinner and tea service, retailed 
by Thomas Goode. £50-80

34 Collection of commemorative ware, from Victoria 
to present, including two Halcyon Days enamel 
beakers for the marriage of Charles and Diana. 
(Qty: 1 box) £20-30

35 Haviland Limoges part service, and other plates 
and dishes, including four green transfer-printed 
plates 'Arctic Scenery', all depicting igloo 
building (Qty: 3 boxes) £50-100

36 A box of assorted ceramics, glass and 
metalware, a buff Sylvac terrier, similar 
unmarked pink rabbit, two Friedel figures in the 
style of Hummel, glass paperweights, pewter 
peppers, overlaid green glass, three Hong Kong 
white metal miniature figures. £30-50

37 Quantity of table crockery, including an Art Deco 
tea service inspired by Clarice Cliff, transfer-
printed wares, etc (Qty: 1 large box) £30-50

38 Two boxes of crystal glassware, including 16 
boxed vases by crital d'Arques, and a 
handpainted decanted, etc (Qty: 2 boxes) £40-
60

39 Eleven Bilston & Battersea/Halcyon Days 
enamel boxes, Christman boxes, five in the form 
of Easter Eggs and one other. (Qty: 12) £50-80

40 A modern two-bottle Tantalus, silver-plated 
mounts; and five Worcester 'Strawberry Fair' 
teacups and saucers. £50-80

41 Two Arcadian china crested tanks/armoured 
vehicles with Irthlingborough crests, 9cm, 12cm. 
(2) (Qty: 2) £40-60

42 A Beswick pheasant, model 1225, and a set of 
four koala bear figures. (Qty: 5) £50-80

43 Quantity of Royal Crown Derby tableware, Red 
Grape Vine pattern, two colourways, one 
retailed by James Green & Nephew, London. 
£70-100

44 Three items of Bargeware, including two teapots 
and a jug, the teapots with mottos 'From a 
Friend' and 'A Present to a Friend', the jug 
21cm. (Qty: 3) £50-80

45 A quantity of assorted European and Asian 
ceramics, including a Bloor Derby vase, Chinese 
polychrome tankard, tea bowls, cups, saucers, 
etc, all as found. £50-80

46 Two large Lladro figures, Lady sewing on a 
stool, 29cm, and a male Cobbler, 24cm 
(damaged), both unboxed. (Qty: 2) £80-120

47 Two Bargeware teapots, teapot finials, with 
plaques stamped 'For Home Sweet Home' and 
'Mr R Terry, R.A.M.O. Fulham', 28cm and 30cm 
high. (Qty: 2) £50-80

48 Five Beswick donkey figurines, three under matt 
glaze, two gloss glaze. (Qty: 5) £60-90

49 Quantity of part tea and dinner services, 
including five hand-painted Spode teacups with 
botanical decoration against cream grounds, 
enclosed by gilt borders, pattern 4723. (Qty: 4 
boxes) £50-80

50 A collection of pottery and bone china jugs. (Qty: 
1 box) £20-30
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51 A small quantity of Victorian and other 
glassware, including dumpy glass paperweight, 
rummers, champagne coupes, etc (Qty: 1 box) 
£20-30

52 A pair of Staffordshire style Pugs, 29cm, a 
Continental porcelain model of a recumbant dog 
with frog, signed Giovanni Bologna, 11cm wide; 
and other dog figures. £60-100

53 Two large Bargeware teapots, one with plaque 
'Have a cup of tea with Me', 30cm. (Qty: 2) £50-
80

54 Four Lladro Clown figurines, Pals Forever, 4686 
with box, plus three others, unboxed. (Qty: 4) 
£80-120

55 A Royal Doulton handpainted twin handled vase 
decorated with sheep on a rocky outcrop, gilded 
handles and rim, 16cm. £50-80

56 A Rosenthal part dinner service, decorated with 
a Greek key and gilt band. £100-150

57 Three Bargeware teapots, one with plaque 
stamped 'Presented to Mrs John Hayens Derry 
1883' (lacking cover), the largest teapot with 
teapot finial, the largest 33cm. (Qty: 3) £60-100

58 A pair of J Kent Ye Olde Foley Ware vases, in 
blue and white transfer print with Oriental 
garden scene, 14.5cm. (Qty: 2) £40-60

59 Four Chinese style celadon glazed jardineres, 
including a large flared form 29cm diam, and a 
pair of tapering form; and other Asian ceramics 
including cups, tea bowls, saucers. £20-30

60 Two boxes of ceramics, to include blue and 
white transfer tableware, including Willow 
pattern, a pair of silver-mounted Carlton Ware 
salts, and other decorative ceramics. (Qty: 2 
boxes) £50-80

61 Two bread bins, one brown pot with lid, 
(cracked), stamped 'Bonny 8" approx 28cm 
wide, 33cm high, the second in cream glaze, 
there is an impressed belt decoration and a 
floral transfer print plus 'IMPROVED BREAD 
PAN" and Doulton and Co, Lambeth, 34cm 
wide, 30cm high. (Qty: 2) £50-80

62 A small quantity of press-moulded glassware. 
(Qty: 1 box) £20-30

63 A collection of trios and other teaware (Qty: 1 
box) £20-30

64 Eight Lladro figures, including Ballon Seller, Girl 
with hat (5008), Girl with goose, Girl with pig, 
Girl with teddy (damaged), Girl with parasol 
(damaged), Don Quioxte, and Fairy Godmother, 
all unboxed. (Qty: 8) £120-180

65 A collection of crystal glassware, various makers 
including Stuart and Edinburgh, to include water 
jugs and mugs, sherry glasses, brandy balloons, 
tray, rose holder, Caithness ltd edition 1970 
Commonwealth Games goblet, etc £50-80

66 A large Nao figure of a fisherman, together with 
Lladro figurines, including Yachstman, 
stoneware Oriental series monks, Nuns, and a 
Royal Doulton model. £120-180

67 A quantity of ceramics, including French 
porcelain part dinner service, covered tureen 
with Welsh family arms, small Staffordshire 
dogs, etc (Qty: 2 boxes) £40-60

68 A Royal Worcester part tea and dinner service, 
Avalon pattern; Copeland, Chinese Rose 
teaware; Crown Staffordshire, Floral coffee set 
etc (Qty: 1 box) £80-120

69 A large Minton Majolica charger, badly 
damaged, diameter 49cm. £10-20

70 Four pieces of Coalport Canton pattern teaware, 
including batchelors teapot, milk jug, and 
covered jug, and a covered sauce tureen and 
spoon. (Qty: 4) £30-50

71 A collection of glass dishes intaglio moulded in 
the style of Baccarat, all depicting variations on 
classical scenes with maidens, cherubs, 
children, a galleon, to include three amber glass 
dishes 7cm x 5cm, a contemporary young girl 
blowing bubbles with butterfly mark, 7cm x 5cm, 
a pink glass dish with butterfly mark and similar 
blue dish without, an amber glass dish depicting 
two footballers in a gilt metal stand, a blue oval 
moulded dish depicting a bison 7cm x 5cm, two 
glass ashtrays with moulded Scottie Dogs 
another with coach and horses, a rectangular 
paperweight 9cm x 6cm depicting a lion, a set of 
four circular coloured dishes 7.3cm depicting 
fish. (22) (Qty: 22) £60-80

72 A collection of eleven late 19th-century meat 
plates, including Minton Chinese Dragon & Bird 
design, 44cm and 39cm, together with a 10" 
plate and two 9" plates in the same pattern (two 
AF); a Cauldon meat plate, 39.5cm; Johnson 
Bros 'Mongolia' pattern, 46cm; and Wood & Son 
'Yuan' pattern, 41.5cm; Copeland late Spode 
with yellow flower design, 42cm; Doulton Pekin 
pattern, 40.5cm, and Madras pattern, 50cm; 
Wedgwood 'Yale' pattern, 53cm, Spode The 
Hunt - the Find, 36.cm, and Royal Kenton 'Kato' 
pattern, 44cm. (Qty: 14) £50-80
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73 Three hot water jugs, including a Doulton 
Burslem Aesthetic design, one 19th century 
Staffordshire jug with pink band, and a 20th 
century printed jug by Bisto pottery, approx 
25cm. (Qty: 3) £40-60

74 A set of fourteen Waterford crystal hock glasses, 
twelve Waterford sherry glasses, and two crystal 
glass bowls. £60-100

75 After G Rossi, No.966, carved composition 
female bust, head and shoulders, 41cm. £30-50

76 Large Staffordshire figure, The Lion Slayer, 
43cm. £20-30

77 A large Victorian Parian figure, Venus, height 
67cm. £50-100

78 A Poole part teaset, a terracotta bowl, pair of 
brass hunting horns, kukri knife, and scales. 
(Qty: 2 boxes) £40-60

79 Country Artists "The Harvesters" by Keith 
Sherwin, 1993, 32.5cm £60-100

80 Pair of carved stone Temple lions, 16cm high 
£70-100

81 A Dresden porcelain nine-piece monkey band, 
blue painted mark, the conductor 16.5cm, old 
damages and repairs. (Qty: 9) £250-350

82 A stoneware chemist's flagon, stamped to the 
shoulder J Neale, Chemist, Ulverston, 31cm; 
and two stoneware containers. £30-50

83 Royal Doulton "Stan Laurel" HN2774, 
3429/9500, and "Oliver Hardy" HN2775, 
3429/9500. (Qty: 2) £80-120

83A Royal Doulton "Charlie Chaplin", HN2771, 
2931/5000, and "Groucho Marx", HN2777, 
1446/9500. (Qty: 2) £80-120

84 Eleven jugs from The Charles Dickens Toby Jug 
Collection, by Wood & Sons, the largest (Uriah 
Heep) 15cm. (Qty: 11) £30-50

85 Royal Doulton figure, Sweet and Twenty, 
HN1298, dated 1934. £40-60

86 Dresden style porcelain monkey band, seven-
pieces, unmarked, the conductor 15.5cm, old 
damages and repairs. (Qty: 7) £80-120

87 A miniature silver rabbit pin-cushion, two 
miniature silver-plated pig pin-cushions, a Royal 
Crown Derby "Wren" paperweight, with gold 
stopper, three Royal Worcester bird figures, and 
a Lladro figure of a girl with a rabbit. £50-100

88 Royal Doulton "Queen Elizabeth the Queen 
Mother as Duchess of York" HN3230, 330/9500, 
Royal Doulton "30th anniversary of Queen 
Elizabeth II coronation" HN2878, 203/2500, plus 
royal memorabilia plates, and a Sadler-style 
three-piece teaset in the form or red caravans/ 
wagons. £60-100

89 A set of twenty four Royal Doulton Charles 
Dickens character figures, approx 10cm. (Qty: 
24) £80-120

90 A quantity of ashtrays and cigar trays, to include 
Hermes and Limoges. £40-60

91 Royal Crown Derby, Derby Posies pattern tea 
service; Royal Crown Stafford English bone 
china part teaset; Denby teaware, and other 
assorted tablewares. (Qty: 2 boxes) £40-60

92 A quantity of pottery jardinieres, decorative wall 
plates, and miscellaneous china. (Qty: 3 boxes) 
£40-60

93 Ten Bilston & Battersea enamel boxes on a 
sentimental them, Valentines Day, To My Love, 
Birthday, Windsor Castle and flowers, and 
another Staffordshire Enamel box of Maidwell 
Hall - all boxed. (11) £50-80

94 A boxed set of Viners stainless steel cutlery, 
Remi and Marzi Germany stoneware pottery, 
two glass swans, two pewter pots etc. £40-60

96 Three Royal Doulton decorative wall plates, 
printed with hunting scenes after Charles 
Simpson, a Doulton Gallant Fishers Seriesware 
plate, other plates, and a french Art Deco frosted 
glass bowl with fish design, unmarked. £30-50

97 A Phoenix Ware vase with Peacock and Rising 
Sun, by John Forester & Sons, 37cm, and a 
Hancocks Rubens Ware Pomegranate design 
vase, 24cm. (Qty: 2) £50-80

98 A Thomas Rosenthal Medaillon Platinum Band 
dinner service. £50-80

99 A Victorian Staffordshire dessert service, 
enamelled floral borders against a pale blue 
band, wavy outlines. £50-80

100 A quantity of Victorian "Asiatic Pheasants" 
dinnerware by PW & Co. £80-120

101 Pair of German porcelain figurines, 24cm; and a 
Dresden cup and saucer, in the style of Helena 
Wolfshon. (Qty: 3) £50-80

102 Box of miscellaneous china, to include Wood 
Pottery Indian Tree vessels, Crown Derby 
octagonal vase and dessert plate, Wedgwood 
bowl, 'Sarah's Garden' Queen's Ware design, 
Royal Doulton plate, etc. (Qty: 1 box) £50-80
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103 Two boxes of assorted tea and dinner ware, 
including Wedgwood 'Napoleon Ivy' pattern, and 
Tuscan bone china 'Blue Star' pattern. £40-60

104 A collection of Lladro Christmas balls, Collectors 
Society plaques, etc £40-60

105 A quantity of cut crystal stemware, mostly 
Edinburgh Crystal, along with some Waterford 
and Stuart. £80-120

106 Four Lladro figures including Bride and Groom, 
4808, 19cm, Dolphin group 'A Swimming 
Lesson', female bust, and Girl with a flower 
basket, and two Lladro clocks. £100-150

107 Seven Beswick donkey figurines, three of the 
larger model, four of the smaller model, slight 
glaze variations. (Qty: 7) £60-90

108 Four wine/cordial glasses, a partially etched 
Jacobean style cordial glass etched with a 
profile of an 18th century gentleman, crown and 
signed Fiat, on knopped and teardrop stem, 
20cm, a green glass rummer, 11cm, a wine 
glass etched with a garland of flowers, 18cm, an 
oversize wine glass with gilded rim to top and 
foot, 22cm. (4) (Qty: 4) £80-120

109 A number of Jadeite carvings, including three 
immortals, a pair of birds, and two elephants, on 
carved wooden stands, the largest 23.5cm. £200
-300

110 A quantity of 19th century British ceramics, 
including hand-painted plate depicting Sion 
House, MIddlesex, retailed by Blades, London; a 
Chamberlains Worcester small Armorial tureen 
with gilt dolphin finial, painted with the 
Macdonald clan crest, 18cm, and other tea cups, 
bowls, saucers, etc all as found. £60-100

111 A box of assorted cut glass including decanters 
and stemware (Qty: 1 box) £30-50

112 Part Crown Ducal dinner service, part Royal 
Doulton service in the Camelot pattern, and 
quantity of Royal Worcester Evesham pattern 
service. (Qty: 2 boxes) £40-60

113 Two boxes of assorted decorative ceramics and 
glass, including a Copeland covered vase. (Qty: 
2 boxes) £40-60

114 A Davenport pottery dinner service, printed blue 
and white Siam pattern. £30-40

115 Four Lladro figures, including a geisha tending a 
bonsai tree, a geisha seated in a cherry tree, a 
lady sewing in a high-backed chair, and a a lady 
with broad brimmed hat. (Qty: 4) £60-100

116 Royal Doulton dinner, tea and coffee service, 
Clarendon pattern £100-200

117 Vintage glassware, cut glass decanter, four-
section cordial decanter, glass basket, wine 
glasses. £20-40

118 Thirteen Hummel figures, including Doctor, 
Playmates, and Little Hiker. (Qty: 13) £30-40

119 A collection of Oriental wares, including egg-
shell porcelain teapot, covered vessel, modern 
cloisonne vase and cover, carved figure, carved 
wood stands, etc. £40-60

120 A slide rule, metal rule, silver four piece dressing 
table set, two Beatrix Potter figures Beswick 
"Mrs Rabbit" and Royal Albert "Hunca Munca", 
trinket pots etc. £40-60

121 A quantity of Royal Worcester Roanoke pattern 
table china, and another service. (Qty: 2 boxes) 
£60-90

122 Royal Worcester figure "Little Miss Muffet", Mint 
bowl, Royal Crown Derby pin dishes, etc. £40-
60

123 A green and white hard stone carving of a horse 
pulling an elderly man in a pagoda carriage, 
length 35cm, width 27cm, height 27cm. £100-
200

124 Thomas porcelain part dinner service, silver fern 
design against a cream ground, 24 pieces. £40-
60

125 Various continental glass light shades, including 
four conical green opaque glass shades, seven 
conical opaque shades, set of three clear glass 
shades, and another cut glass ceiling light. £50-
100

126 Small Copeland Parian bust of a gentleman, 
circular socle, 20cm; and a resin bust of Nelson, 
(2). £40-60

127 A pair of metal hall lanterns, green glass panels; 
two other lanterns, and various frosted glass 
bell-shape shades. £30-40

128 A quantity of decorative ceramics and 
glassware, including Worcester figure 
commemorating the Queen's 80th birthday, 
Caithness glass vase, other glass vases, 
paperweights, etc. £40-60

129 Large collection of decorative china, including 
Hammersley part tea service, Paragon, modern 
Delft ware etc. (Qty: 1 large box) £50-80

130 A Royal Doulton dinner service in the Cremonia 
design, a green and white transfer printed 
design depicting leaves and apples, another 
similar meat plate. £40-60

131 An extensive Spode dinner service, Trapnell 
Springs pattern. £50-80
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131A A modern Chinese pottery jardiniere, the fields 
with panels of birds and floral vases, 32cm diam. 
£20-30

132 A Royal Worcester Evesham ware, part tea and 
dinner service (Qty: 2 boxes) £80-120

133 A box of modern and vintage decorative 
ceramics, copper lustre wares, preserve pots, 
Nao geese, relief moulded jug, blue and white 
transfer printed ware. £30-50

134 A Wedgwood blue and white Fallow Deer 
pattern jardiniere, 13cm; Spode Italian blue and 
white; other printware; quantity of Spode Italian 
pattern teaware. £40-60

135 A Royal Worcester, Viceroy pattern dinner 
service, six-place setting; and a Royal Albert, 
Belinda pattern teaset. £50-80

136 Collection of green lead glazed dessert plates, 
Staffordshire meat plate, Stoneware planter, 
toothbrush dishes, etc. (Qty: 2 boxes) £70-100

137 Box of plaster and porcelain figures - mainly 
tramps and birds - some by Naturecraft. (Qty: 1 
box) £20-30

138 A quantity of Royal Doulton seriesware, teapots 
and other ceramics, including a Mintons 
Aesthetic movement sauce boat and spoon. £50
-100

139 A Noritake coffee service, marigold carnival 
glass, Devonware pottery, commemorative 
ware, plated ware, Maling jug, cottage 
ware,Blue Bird tin, etc £60-90

140 A Gustavsberg blue and white pottery hanging 
jardinière, dated 1922, 23cm diam, 15cm high. 
£30-50

141 A Victorian brass oil lamp, Corinthian column, 
stepped base, clear glass reservoir, 55cm; and 
another oil lamp, with a clear glass reservoir. 
(Qty: 2) £50-80

142 A Victorian brass and stoneware oil lamp, 
stoneware probably Doulton Lambeth, twisted 
column, removable reservoir, 41cm. £100-150

143 A gilt metal and cut-glass oil lamp, reservoir 
supported by three griffin head monopods, 
48cm. £180-220

144 A Victorian cast metal and English ironstone 
lamp, vase shape, painted in Imari colours, 
36cm. £180-220

145 A Victorian plated oil lamp epergne centrepiece, 
the column supporting the cut-glass reservoir, 
three branches, issuing on a base section for of 
three reclining camels, 49cm. £200-300

146 An Edwardian moulded and frosted glass 
lampshade, with acid-etched decoration of 
cherubs, 54cm. £80-120

147 A Victorian blue opaque glass lamp base, metal 
fitments, floral painted, 46cm; and a pair of 
Victorian candlesticks, with opaque glass stems. 
(Qty: 3) £120-180

148 An Art Nouveau style frosted glass lampshade, 
16cm; and another acid etched lampshade, with 
Lily of the Valley. (Qty: 2) £80-120

149 A pair of brass double-cased patent horse 
hames, Model No.2, 77cm; and another pair. 
(Qty: 4) £40-60

150 A collection of ten oil lamp chimneys, 54cm and 
smaller. (10) (Qty: 10) £60-80

151 A brass oil lamp, marked British Made and with 
a V stamped on the base, height to burner 
33cm, including chimney 54cm. £30-50

152 An old cast metal cauldron, twin handles, raised 
on three feet, 28cm. £100-150

153 A steel oil lamp, large moulded opaque glass 
shade damages), fitment stamped 'Famos' and 
'British Made', height including chimney 65cm. 
£30-50

154 A Flintlock pistol, 24cm barrel, walnut stock with 
brass furnishings. £70-100

155 An Art Deco alabster and chrome-plated desk 
stand, rectangular platform, width 28cm; cast 
brass balanced scale, platform with a mother-of-
pearl top; nest of lacquered cylindrical boxes; an 
onyx cigarette casket; and a French cigarette 
box. (Qty: 5) £30-40

156 A pottery lamp base, of square section, floral 
decoration, 40cm overall; and four other table 
lamps. (Qty: 5) £20-30

157 A brass oil lamp, festooned moulded glass 
reservoir, frosted glass shade, complete with 
chimney, adapted as a table lamp, 59cm; two 
other oil lamps, shades and chimneys; a further 
brass lamp, converted as a table lamp, with an 
amber tinted glass lamp base. £70-100

158 A large eastern Flintlock pistol, 35cm barrel, 
white metal mounts, walnut stock, old adaptions; 
and a Boxlock pocket pistol, signed Archer, 
London. (Qty: 2) £50-70

159 A cast metal centre light fitting, supporting a 
brass reservoir and opaque shade, 54cm drop. 
£30-50

160 Wright's Leicester Directory, 1888; photograph 
albums, and other books. £50-80
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161 A Victorian copper warming pan, ebonised 
handle, 102cm; and brass candlesticks. £10-15

162 New Map Round Leicester, from the Ordnance 
Survey, published by George Richmond, 
Birmingham, 2 miles to 1 inch scale, linen 
backed and folding; together with a collection of 
Indentures, Mortgage Agreements and Wills, 
mostly Leicestershire, 18th Century. £50-80

163 A Victorian scrap album; a velum bound ledger, 
serving as a scrap album; an album of crests; 
and two schoolboy stamp albums. £80-100

164 A Victorian walnut and Tunbridge ware box, 
engraved presentation inscription, width 30cm. 
£20-30

165 A stereoscopic viewer; a quantity of 
stereoscopic cards; and a walking figure toy. 
£30-50

166 A wooden brass-mounted bottle hog, adapted as 
a table lamp, 72cm. £50-80

167 A Canteen of modern silver-plated cutlery by 
Butler of Sheffield, Cavensih Collection, eight 
place settings in a dark wood box, as new, each 
piece in a sealed plastic bag. £50-80

168 Three digital SLR cameras; including Fujifilm 
Finepix S5 Pro (x2), Fujifilm Finepix S3 Pro, all 
boxed, sold as not tested. £80-120

169 Film cameras and camcorders; one box, 
including Canon UC6000, etc. £40-60

170 A boxwood and ebonised Staunton pattern 
chess set, pieces 8cm and smaller. £30-50

171 Ernst Leitz Wetzlar Trinovid pocket binoculars, 
with instructions, plastic case and box. £120-180

172 Three camera lenes; Sigma 12-24mmD wide 
angle lens, Sigma 50mm DG Macro lens (both 
to fit Fujifilm), and a Nikon Nijjor 18-135mm, 
unboxed. £150-200

173 Vintage and folding camera; two boxes including 
examples by Kodak, Agfa, Canon, CMF, etc. 
£50-80

174 Folding and plate cameras; including Zeiss Ikon 
Super Ikonta (x2), J. Lancaster & Sons plate 
camera with developers plates, a wooden box 
lamp, other cameras and a replica plaque from 
the Leitz administration building "Hier Entschied 
1924". (Qty: 7) £80-120

175 A stained wood table top roulette set, glazed lid, 
including 30cm roulette wheel, and selection of 
tokens, width 39cm. £80-120

176 A German nickel-plated table lighter, in the form 
of a ship's wheel, 13cm; a metronome; and six 
Beswick Beatrix Potter figures. (Qty: 8) £60-80

177 A set of brass postal scales and weights on a 
serpentine fronted mahogany base, 20cm, a 
mahogany drawer with a set of brass pan scales 
and weights to weigh 2oz, case 26cm wide, a 
set of L Oertling mahogany cased gram weights, 
a brass snuffer tray, ornate cast brass letter rack 
15cm wide, brass photograph frame with 
grasshopper supports, a 27cm wall 
thermometer. £50-80

178 An iron and birch wool-winder, adjustable height 
spools, overall height 114cm. £20-30

179 A vintage straw-filled teddy bear, with growler, 
48cm. £30-50

180 A quantity of Viners Studio stainless steel 
"Mosaic" pattern cutlery, plus souvenir and other 
teaspoons. £100-200

181 A copper kettle, 31cm; two Corby Pole Fair 
ashtrays; and cast brass candlesticks. £20-30

182 Two cast metal and gilt painted figures of Thai 
musicians, 17cm and 13cm; and three other 
reproduction figurines. (Qty: 5) £10-20

183 A pair of champleve candlesticks, with tapering 
stem and circular foot, 21cm, a cloisonne bowl, 
black ground with dragon design, 11.5cm, a 
hunting whip and thong, with horn handle, and 
an Asprey crocodile skin cigarette wallet, 18cm. 
£60-100

184 Stamps: Pre-war collection, three exercise 
books, four Lot booklets of stamps; together with 
loose stamps. £40-60

185 A modern gold-plated canteen of cutlery, twenty-
four place settings, with cameo handles. £50-
100

186 A collection of plated ware, including an Arts & 
Crafts comport, diameter 23cm; a collection of 
trophies, cutlery, etc. (2 boxes) (Qty: 2) £30-50

187 Quantity of Victorian and other lace, including 
separate lace edgings. £20-30

188 Four pairs of cowboy style boots and a pair of 
ankle boots, a pair of tan leather boots size, 7, a 
pair of Tony Mora black leather boots, size 41, a 
pair of Mexican black leather boots, size 7, a 
pair of "Santa" Spanish black leather boots, size 
39, all measuring between 33cm-36cm high, a 
pair of Saxone black leather ankle boots, size 7. 
(5 pairs) (Qty: 5) £40-60
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189 Four pairs of cowboy style boots, a pair of black 
leather boots with metal shoe trees, size 8, 
33cm high, a pair of Timpsons grey leather 
boots, size 43, 34cm high, a pair of American 
Vaquero tan leather boots with metal shoe trees, 
size 43, 32cm high, a pair of American Wrangler 
grey and brown leather boots, size 8D, 36cm 
high. (Qty: 4) £30-40

190 A canteen of nickel-plated cutlery, and other 
loose cutlery, in an oak canteen box, width 
51cm. £30-50

191 Two Hornby 'OO' railway carriages, Flying 
Scotsman; cased set of plated fish knives and 
forks; other plated ware and ceramics. £30-50

192 An oak box, width 54cm; and a quantity of 
Staffordshire dinnerware. £50-70

193 A Victorian silver cream jug by Z Barraclough & 
Sons, London 1898, wrythen-fluted with heavily 
embossed and chased band above, 7.5cm, a 
pair of silver circular bonbon dishes by James 
Deakin & Sons (John & William F Deakin), 
Chester 1895, a silver trophy cup on black 
plastic stand, plus silver-plated toast racks, 
trophy cups, entree dishes etc., and some 
pewter items. £60-100

194 A copper warming pan, ebonised handle, 
108cm; a Haws copper watering can with rose; a 
copper horn; copper possers; brass-faced cast 
iron warming pan; brass chambersticks; copper 
pan lids; oil lamp, etc. (A large collection) £80-
120

195 A Roebuck archery compound bow; and a small 
quantity of bows in a quiver. £50-80

196 An old copper pale, with a brass swing handle, 
32cm; brass jardiniere; and other metaware. £30
-50

197 A pair of antlers, unmounted, width 61cm. £20-
30

198 Four cane fishing rods, Jim Knight of Rushden 
"The Gordonia Rod", an Edgar Sealer 
"Carpmaster" and two others.(4) (Qty: 4) £30-50

199 A Roberts model R200 transistor radio; and a 
pair of ornamental bellows. £20-30

200 A heavy cast brass door knocker, designed as a 
fish. £30-50

201 A pair of contemporary patinated metal three-
light candelabra, glass droplets, urn-shape 
bases, 27cm. £25-40

202 A metal mounted cow horn trumpet, 39cm. £30-
40

203 A Catonese carved ivory figure, probably a chest 
piece, 12cm; and Indian carved ivory group, on 
a hardwood stand, restored; and a Dieppe style 
carved ivory figure. (Qty: 3) £50-80

204 An old brass mortar, 10cm; and a gun metal 
mortar. (Qty: 2) £40-60

205 SONOS audio equipment, ZP120 amp and two 
ZP90. £50-80

206 A Georgian mahogany bowfront knife box, brass 
furnishing, 33cm. £40-60

207 A French onyx and spelter mantel clock, circular 
enamelled dial, cylinder movement striking on a 
bell, 53cm. £100-150

208 A Derbyshire type hardstone inlaid desk 
thermometer, ivory chart, (thermometer broken) 
23cm. £40-60

209 An Aesthetic movement ebonised mantel clock, 
with blue ground enamel dial and panels, twin 
piece movement, case labelled Thomas Wright, 
Liverpool, restorations, 33cm. £80-120

210 A late 19th Century French gilt spelter and 
champleve enamel balloon mantel clock, 
cylinder dial, cylinder movement, striking on a 
gong, 35cm; and a pair of matched brass and 
champleve enamel... £300-400

211 A Victorian black and veined marble mantel 
clock, of architectural form, ivorine chapter ring, 
Frence movement, height 31cm. £50-80

213 Scratch built model cruiser boat with 6v electric 
engine, wooden construction, with power packs, 
Varispeed motor control board, and stand, 
length 91cm. £20-30

214 A Victorian stained oak wall clock, white 
enamelled dial signed T Martin, 151 Regent 
Street, twin-driven movement, diameter 38cm. 
£60-80

215 A pair of silver-plated candlesticks with 
detachable sconces, 24cm, toast rack, boxed 
unused flatware, cased fish set, entree dish, 
bread basket with celluloid handles, Wedgwood 
blue and white jasperware, a gold-plated curb 
link charm bracelet etc. £40-60

216 A collection of wooden stands. £20-30

217 A Naval station pointer or three arm protracor by 
Henry Hughes & Son London. Patt 70, 
mahogany cased. £50-80

218 A brass and boxwood navigational rolling 
parallel rule, made by W.H. Harling of London, 
circa 1930, made for J G Brayne. £20-30
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219 A three-piece pewter teaset, by Camel, including 
a circular tray, diameter 32cm, and a brass tray. 
£10-20

220 An ebony walking-stick, silver-plated figural 
terminal, 83cm. £50-80

221 A copper warming pan, turned oak handle, 
99cm; a copper kettle; cast iron shoe last; and 
other metalware and kitchenalia £30-50

222 An Old Gold plush teddy bear, 50cm; other soft 
toys; silks and other needlecraft material. £20-
30

223 Twenty-one handbags, mainly leather, Emy, 
John Lewis, Clarkes, Jane Shilton Tula, 
Harrods, other small accessories. £40-60

224 A small lancet-shape mantel clock, quartz 
movement, 20cm; an oak stationery rack; glass 
lantern; a pair of brass-mounted upper horns, 
etc. £30-50

225 A brass cased aneroid barometer, ATC, Holland, 
diameter 18cm; another ship's type barometer; 
sundry cutlery. £30-40

226 A silver-plated oval meat dish cover by Mappin 
& Webb, gadrooned border with foliage design 
handle, 40.5cm, plus a smaller silver-plated oval 
meat dish cover, beaded border and handle, 
31cm. (Qty: 2) £50-80

227 A Victorian mahogany chemist's cabinet, 
labelled Stead & Simpson, Bath, Chemist to The 
Royal Family, with a hinged lid and door, part-
fitted, width 29cm. £100-150

228 A Georgian mahogany slope-front knife box, 
parquetry stringing, 36cm. £40-60

229 A vintage leather suitcase, width 54cm. £50-100

230 A Victorian rosewood and marquetry box, 
oblong shape, 28cm; a Victorian walnut and 
Tunbridge ware box; another walnut and 
Tunbridge ware box. (Qty: 3) £30-40

231 Corpus Christi in a glazed case with a gilt 
acanthus leaf and bead border, 36cm x 24cm 
including leaf surmount. £50-70

232 An electroplated spirit kettle on stand in the form 
of tree branches, a seven piece cruet set on 
plated stand, with three glass bottles with silver 
lids, candle snuffers, small dishes, cased spoon 
and fork etc. £50-100

233 A cased SBS modern canteen of gold-plated 
stainless steel cutlery, twelve place settings, 
serving spoons, cake slice, soup and sauce 
ladles, sugar tongs, stainless steel blades, 
decorative scroll handles, Model number 25 
"Wien", housed in a briefcase with lift out tray. 
£80-120

234 A Victorian ebonised and amboyna imitation 
writing box, engraved brass plaque, and dated 
1883, brass outlines, part-fitted, width 50cm. 
£40-60

235 A Danbury Mint diecast pewter collection, 
Classic Rolls Royce motor cars, with a display 
case. £40-60

236 Encyclopaedia Britannica, Eleventh Edition, 
1911; The Oxford Junior Encyclopaedia; and 
related publications. £20-30

237 A French gilt metal and white marble clock 
garniture, late 20th Century, substantial 
damage, clock 51cm. £60-80

238 A part canteen of silver-plated King's pattern 
cutlery by Butler, in a mahogany case, punch 
bowl, 31cm, twin-handled tray, 56cm, tantalus, 
34.5cm, berry spoons, shaker, etc. £50-100

239 A collection of plated cutlery; Royal Worcester 
figure, The Princess of Tara; embroidered 
counterpane; fretted yew wood lampshade; a set 
of reproduction Tang figures. £40-60

240 An electroplated four-piece teaset, shaped oval 
form, three plated quaiches, tray, caster; and 
other plated wares. £40-60

241 A green leather simulated snakeskin handbag, 
another snakeskin style clutch bag with key and 
lock, a leather writing case with shield shape 
chrome clip and another similar, soft black 
leather large wallet, eight leather wallets and bill 
folds, one branded with hallmarked silver 
corners, clothes brush, address book and pen 
case, small purse. (Qty: 13) £30-40

243 A brass oil lamp base, adapted as a table lamp, 
27cm; and other table lamps. (Qty: 8) £30-40

244 An Eastern hardwood casket, brass inlay, width 
54cm. £50-80

245 Pair of Victorian brass candlesticks, brass 
chamberstick, warming pans, pewter measures, 
and other metalware. £50-80

246 A plated dessert basket, oval form, 31cm; an ice 
bucket; tray; goblets; two syphon stands, etc. 
£30-50

247 Vintage luggage: a simulated snakeskin hat box 
and two other cases (3) £40-60

248 Disney Worlds of Wonder Mickey Mouse and 
other toys, playing cassettes, music scorebooks, 
selection of easy listening vinyl LP records, etc 
(Qty: 3 boxes) £40-60

249 An Indian applique and crewel work picture, 
designed with elephants; Arts & Crafts brass 
charger; triple gourd; tribal type drum and a 
modern Chinese jardniere (5) £40-60
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250 Teddy bears; a selection in one box including 
Russ, and others. £20-30

251 A cast iron copper, diameter 51cm. £20-30

252 Firestone Tyres, 'More miles per shilling', an 
enamel sign, ?? x 71cm. £200-300

253 A stained mahogany wall clock, cream coloured 
dial, refixed single fusee movement, diameter 
38cm. £50-80

253A A walnut Vienna wall clock, printed chapter ring, 
spring driven movement, the case with 
architectural surmount and split spindles, 128cm 
£50-80

254 An American rosewood drop dial wall clock, ?? 
stringing, white enamelled dial, time-piece 
movement, 59cm. £60-80

255 Reproduction inlaid Italian stick barometer, 
brass chart, 111cm. £60-80

256 Encyclopedia Britannia, 11th Edition (1911), 
handy size; and Oxford Junior Encyclopedia, 
1955 £20-30

257 A George III style plated three-piece teaset, of 
plain oval form, teapot with wooden handle and 
finial, 17cm; a Regency pattern three-piece 
teaset; other plated ware (a quantity) £80-120

258 A spirit kettle on stand, a two tier cake stand, 
two cased sets of fruit forks and spoons, a cased 
set of fish eaters, ashtrays, gfravy boat, three 
piece condiment set on tray, toast rack with jam 
holder on integrated tray, two bread dishes with 
swing handle etc. £70-100

259 Rev. W M WADE, The History of Glasgow, 
Ancient and Modern, J. Neilson, Glasgow 1821, 
JAMES SHERIDAN KNOWLES, The 
Elocutionist, 11th edition, Simms & McIntyre, 
Belfast 1835, Rev. RICHARD BURGESS, BD, 
Greece & The Levant or Diary of A Summer's 
Excursion in 1834, Longman, Rees, Orme, 
Brown, Green and Longman, London 1835, and 
W M THACKERAY, The History of Samuel 
Titmarsh and The Great Hoggarty Diamond, 
Bradbury & Evans, London 1849, and Sketches 
by Boz, Chapman & Hall, London 1866. (Qty: 4) 
£50-80

260 JAMES HOGG, Winter Evening Tales, in two 
volumes, Oliver & Boyd, Edinburgh 1920. (Qty: 
2) £200-300

261 Rupert the Bear Annual 1941 £150-180

262 Our Gang Annual - A Delightful Book About Hal 
Roach's Rascals, Collins' Clear-Type Press, 
London & Glasgow, hardback, no date but 
personal inscription dated 1934. £20-30

263 JOSEPH EDMONDSON, FSA, A Complete 
Body of Heraldry, in 2 volumes, T. Spilsbury, 
London 1780, rebound. £100-150

264 GEORGE F TIMPSON, Yeoman Service, 
private publication, John Bellows Ltd., 
Gloucester, dust cover, signed, GEORGE 
HARRISON, Poems, T Beaty Hart, Kettering 
1921, signed, EDWARD FITZGERALD (transl.), 
The Rubaiyat of Omar Khayyam, Leopold B. 
Hill, London, FREDK WM BULL, A Sketch of the 
History of the Town of Kettering, 
Northamptonshire Printing & Publishing Co. Ltd, 
Kettering 1891, plus R HOLMES, Queen 
Victoria, Boussod, Valadon & Co, London & 
Paris 1897. (Qty: 5) £40-60

265 An Universal History, From The Earliest Account 
of Time To The Present, 7 vols., George 
Faulkner, Dublin 1744-1745, hardback, leather 
bound, 35cm x 22.5cm. (Qty: 7) £400-600

266 Cigarette cards: Player's Uniforms of the 
Territorial Army, framed; another set; two other 
framed arrangements and a regimental 
pedigree. (Qty: 5) £20-30

267 A Tibetan Buddhist metal scroll holder, applied 
text, decoration and white metal Buddhist 
symbols, 34cm. £50-80

270 A silver sauce boat possibly by S Blanckensee & 
Son Ltd, Chester 1938, ebony handle, approx. 
5oz gross. £30-50

271 A three piece silver condiment set by Wakely & 
Wheeler, London 1915, comprising two salts 
with blue glass liners and a pepper shaker, all 
with gadrooned border and on three lion mask 
and paw feet, total weighable approx. 14.5oz. 
(Qty: 3) £120-180

272 A Victorian three piece teaset, William Mammatt 
& Son, Sheffield 1899, of plain oval form, the 
teapot with composition handle and finial, 15cm, 
33ozs gross. (Qty: 3) £300-400

273 A pair of silver sauce boats by Henry Matthews, 
Birmingham 1907, slimline design with double 
scroll handle, total approx. 2.5oz, plus a silver-
plated ladle by Mappin & Webb. (Qty: 3) £50-80

274 A small modern silver model of a carpet beater, 
hallmarked London import mark for 1979, 
sponsors mark SMC, 50mm wide, 40mm high, 
approximate weight 1.3oz. £40-60

275 A Victorian novelty silver milk churn by Jospeh 
Braham, London 1889, oval shape, with swing 
handle and suspension hook to back, gilt lined 
interior, 7.5cm high, approx. 4.5oz. £80-120
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276 An Elizabeth II Coronation commemorative 
silver ashtray, Cartier Ltd, London 1952, of plain 
circular form with a medallion-like rest, width 
12cm. £60-100

277 A white metal bowl comprising ten panels 
depicting elephants, trees and other animals, 
pierced gallery, circular foot with ten similar 
panels, approx. 8.5oz, 16.5cm diameter. £60-80

278 A silver hipflask by Joseph Gloster Ltd, date 
mark rubbed, engine-turned design, approx. 
4oz. £50-80

279 A six piece silver condiment set by James Dixon 
& Sons Ltd, Birmingham 1963-1964, comprising 
two salts and two mustard pots, all with blue 
glass liners, and two pepperettes, all with curved 
rim and on four raised paw feet, a capstan 
inkwell, inscription "41st Leicester Troop Boy 
Scouts January 1925, a spill vase and other 
small items, total weighable 7oz. £60-90

280 Five silver teaspoons with golf-themed finials by 
Walker & Hall, Chester 1933, a Victorian silver 
child's spoon, maker's mark rubbed, London 
1852, a salt spoon, four napkin rings and a pair 
of sugar tongs (a/f) £40-60

280A An Old Sheffield Plate pear-shape coffee pot, 
ivory S scroll handle, 28cm; a pair of Old 
Sheffield Plate candlesticks of Neo Classical 
design, 24cm and an Old Sheffield Plate mug. 
(Qty: 4) £100-150

281 A set of six silver teaspoons by Henry Matthews, 
Birmingham 1894, cased, a a three piece 
condiment set by Walker & Hall, Birmingham 
1919, and two silver cocktail swizzle sticks, one 
with a golf club finial, total approx. 5oz. £30-40

282 One silver chain mail evening and three silver-
plated. £40-60

283 A silver bonbon dish by William Neale & Son, 
Birmingham 1907, pierced circular foot and 
bowl, gadrooned rim, and a small silver dish, 
oval shape, total approx. 5.5oz. (Qty: 2) £50-80

284 Three vintage chain mail evening bags, one 
silver-plated, two gilt metal, one tapestry. £30-50

285 A silver-plated claret jug, glass body with 
engraved wheat design, 30cm. £70-100

286 A pair of silver-plated novelty knife rests, 
designed as gates, 8cm, a pair of Georgian 
tablespoons by William M Traies, London 1829, 
a pair of sugar tongs by John Osment, Exeter 
1851, plus other silver flatware and plated 
wares, total weighable approx. 7oz. £60-100

287 A Georgian silver basting spoon and a pair of 
table spoons by George Smith (III) & William 
Fearn, London 1787, a matched pair of table 
sppons by the same makers, London 1787 and 
1791, 3 table forks by Dorothy Langlands, 
Newcastle 1811, four King's pattern spoons by 
Richard Poulden, London 1821, plus other 
Georgian and Victorian silver spoons, total 
approx. 42oz. £400-500

288 A pair of cut glass scent bottles with silver 
collars, marks rubbed, tall pyramid shape with 
mismatched stoppers, a small cut glass scent 
bottle with silver collar, rounded pyramid shape 
with stopper, three more scent bottles and five 
silver-topped glass dressing table bottles. (Qty: 
11) £40-60

289 A silver-gilt apostle serving spoon by Daniel & 
John Wellby, London 1896, silver wishbone 
sugar tongs by James Swann & Son, 
Birmingham 1945, a Clarence Elliott "widger" by 
George Tarratt Ltd, London 1956, and other 
silver and plated items, total weighable approx. 
4oz. £60-90

290 A cut-glass vase with silver frame by Gorham 
Manufacturing Co, Birmingham 1938, vase of 
hexagonal tapering form, silver frame on three 
scroll feet, 24cm. £60-100

291 A silver three piece dressing table set 
comprising mirror and two brushes, maker's 
marks rubbed, London 1912 and 1913, a double 
jigger by Deakin & Francis Ltd, Birmingham 
1904, plus two spill vases, napkin rings, a cased 
set of six miniature Swords of Justice 
commemorating the 1937 coronation etc, total 
weighable approx. 8.5oz. £100-150

292 Pair of silver napkin rings, Sheffield 1914, 
cased; an Egyptian napkin ring; three other 
silver napkin rings; dwarf caster; dwarf 
candlestick and a pair of sugar tongs £80-120

293 Small silver spill vase, Birmingham 1911, 10cm; 
Edwardian cup-shape sweetmeat dish; a 
numbered set of four Victorian napkin rings; 
three other silver napkin rings; other items of 
small silver (a collection) £100-150

294 A near pair of silver candlesticks by Henry 
Matthews, Birmingham 1909 and 1913, a pair of 
small silver-topped dressing table pots by Boots 
Pure Drug Company, Chester 1908, a silver 
ARP badge, a Chinese blue and white ginger 
jar, 13cm, two cloth dolls in Asian dress, and 
some miscellanea. £80-120
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295 A silver slice by Asprey & Co Ltd, London 1916, 
a circular jewellery box by W I Broadway & Co, 
Birmingham 1980, engine-turned lid with vacant 
cartouche, velvet lined, 10cm diameter, a four 
piece dressing table set by W J Myatt & Co, 
Birmingham 1919, spill vase, cigarette case, 
scent bottle, napkin rings etc., total weighable 
approx. 8oz. £70-100

296 A silver christening cup by Walker & Hall, 
Birmingham 1926, banded rim, a silver toast 
rack by Cooper Brothers & Sons Ltd, 
Birmingham 1904, with six sections, on four 
round feet, other small silver items, total 
weighable approx. 15.4oz, plus a cut glass and 
electroplated claret jug, 27cm, and other plated 
and pewter items. £120-180

297 A silver half hinged bangle, Birmingham 1966, 
foliate design to front, plain back, 18mm wide, 
internal dimensions 56mm x 57mm,a silver-
topped dressing table jar by J & R Griffin Ltd, 
Chester 1914, marquise shape, foliate design, 
11cm, three similar of circular shape but varying 
heights, a silver-backed hand mirror, other glass 
dressing table jars, plus a vintage evening bag, 
black material with metal foliate design 
embroidery, and a box of unused Italian stamps. 
£50-80

298 A six piece silver-mounted dressing table set by 
W I Broadway & Co, Birmingham 1979, 
elaborate green man, flora and fauna design, 
boxed, a pair of dwarf candlesticks, filled, a 
mother-of-pearl and silver penknife, and a pair of 
plated sugar tongs. £50-80

299 Fifteen vintage celluloid/bakelite/plastic novelty 
brooches and clips, an amber coloured seal, red 
alligator, pet dog, green Scottie, elephant 
pendant clip, 9cm red bunch of grapes clip, 
ostrich in rectangular frame, troubador, 
tobaggan girl, "apple juice" lucite, angel fish, 
parrot on a perch, turtle. (15) (Qty: 15) £100-150

300 A French lucite cicada brooch with pale yellow 
colouring under wings, length 7cm, marked 
Depose France, a red bar brooch with frog fob 
mounted on a metal base and suspended on a 
leather plait, a carved bird in a tree brooch, 
amber coloured bakelite, 6cm x 4cm, a green 
tarantula, 4.5cm, Art Deco bird with dark red 
bakelite on gilt metal and green paste eye, 
4.5cm. (Qty: 5) £50-70

301 Early vintage plastic, celluloid, bakelite brooches 
and clips in various colours, a pair of moulded 
and painted celluloid 55mm Chrysanthemum 
heads, two purple dress clips, two amber 
coloured and green flower heads, a marbled tan 
bakelite stag beetle brooch, oval amber coloured 
floral brooch 60mm x 50mm, simulated rock 
crystal clip, pair of floral triangular dress clips, 
50mm, two pairs of light amber coloured clips. 
£50-70

302 Twenty-three vintage faux tortoiseshell and 
buckles, clips and brooches, bakelite, lucite and 
early plastic, an 8mm lion passant brooch, gilt 
metal fob brooch, 11mm, fan shaped belt 
buckle,11mm, pair of arrow shaped black and 
"applejuice" dress clips, 40mm, marbled dress 
clip, mostly 1930's. (23) (Qty: 23) £70-100

303 A collection of bakelite and early plastic 
brooches, buckles and clips - various colours, a 
peacock blue lucite stylised floral brooch 95mm, 
multi-coloured bakelite buckle 90mm, green 
acorn and oak leaf clip, 45mm, orange and 
yellow sunflower lucite clip 60mm, two brown 
bakelite and metal belt buckles - one having 
original price 2/11, a "flying duck" millinery/hair 
accessory, 10mm x 55mm, simulated jadeite clip 
60mm, a pair of "applejuice" clips set with 
square cut paste, a pair of French striated clear 
clips, a "Crinoline Lady" oval brooch and pair of 
matching earclips, two pairs of floral dress clips. 
(14) (Qty: 14) £50-80

303A A collection of ivorine and simulated coral 
jewellery of the 1930's, a 60mm celluloid Poppy 
brooch, a 12mm fan shaped brooch, pair of floral 
dress clips, 45mm, a French Gustin pierced 
ivorine bird brooch in gilt metal mount, 55mm, 
pair of white and coral coloured plastic bird 
brooches, 75mm, pair of scroll dress clips, 
painted graduated floral clip, 65mm, faux coral 
pierced buckle, 75mm, coral and black bakelite 
peacock belt clasp, 100mm, celluloid horseshoe 
and crop brooch, pair of red plastic bird clips, an 
Art Deco coral bakelite and gilt metal stepped 
brooch, 65mm, floral brooch, red bakelite prong 
buckle, 75mm bar brooch, 70mm bow brooch 
with white metal detail. (16) (Qty: 16) £80-120

304 Twelve bakelite and early plastic Art Deco black 
dress clips and brooches, an umbrella and bag 
brooch, paste set clips, 1930's black bakelite 
and paste set bow brooch, a black and coloured 
sandwich bakelite clip with circle of paste. (12) 
(Qty: 12) £50-70
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305 Ten Art Deco lucite dress clips and brooches, 
mostly in the "apple juice" and "lemon" colours, 
an arrow flight clip with circular white paste and 
coloured baguettes, 55mm, another flight with 
red plastic detail, 55mm, a 85mm leaf clip, 
another with three large coloured paste, a 
brooch depicting a pair of perched budgerigars. 
(10) (Qty: 10) £50-80

306 An Art Deco "honey coloured" lucite buckle and 
clips, the buckle with rectangular paste set 
centre and hemispherical terminations overall 
100mm x 40mm, an Iris head brooch, 45mm, 
single clip with paste centre, 50mm, four other 
clips. (8). (Qty: 8) £80-120

307 An Art Deco "apple juice" lucite buckle and clips, 
the paste set buckle in the form of a bow 95mm 
x 50mm, a 1930's half moon dress clip having a 
border of seventeen white paste to each side, a 
pair of 50mm triangular dress clips, a clip in the 
form of a winged bug, 50mm, a 45mm circular 
clip with paste motif. (5) (Qty: 5) £80-120

308 A collection of Art Deco paste set jewellery, 
panel bracelets, clips and brooches, a nine 
panel white paste bracelet with closed back 
setting 25mm wide, another eight panel 22mm, 
a Trifari linked bracelet set with white paste and 
rectangular red stones marked KTF 1935, a 
German bracelet with central golden yellow and 
green stone panel, a large oval paste set brooch 
9.5cmm x 3.5cm, a dress clip in the form of a 
yacht sail, 7cm, two decolletage dress clips, two 
green and white paste set brooches. (10) (Qty: 
10) £80-120

308A An Art Deco ten panel paste bracelet, closed 
back setting, 35mm wide, another six panel 
bracelet 23mm wide, a 9mm wide paste set 
bracelet. (3). (Qty: 3) £50-80

309 Five vintage paste set decolletage clips, a pair of 
large 1930's 65mm dress clips and three other 
clips with coloured stones. (10) (Qty: 10) £50-80

310 A Trifari paste set bracelet marked, another 
bracelet set with blue and clear stones, two 
other paste bracelets. (4) (Qty: 4) £50-80

311 A collection of vintage metal clips, buckles, 
brooches, American, Czechoslovakian, 1930's, 
1940's, some enamelled and set with simulated 
stones, a yellow metal buckle set with coloured 
cabochons, overall 12cm x 7cm, another large 
buckle with green hue 13cm x 8cm, six flower 
head brooch, 10cm x 5.5cm, silver-gilt flower 
head brooch set with nine white paste stamens, 
an Art Deco wings brooch with red paste, a 
Hens Head gilt metal fur clip, a hammered finish 
brooch set with simulated carved lapis lazuli, a 
pair of gilt metal clips each having a pair of 
paste set flower heads, a filigree yellow and 
white metal multi leaf clip, 6cm, a pair of 7cm 
Orchid head clips and other Deco clips. £60-90

312 A tray of modern and vintage costume jewellery, 
two boxed Buckingham necklace/earring suites, 
Wedgwood blue and white jasperware brooch 
and ring, Farah Fawcett boxed cross and chain, 
gold-plated simulated pearl pendant and circular 
locket and chain, Trifari bamboo style bangle, 
gilt and crystal half hinged bangle, abalone 
pendant, glass heart shaped pendant, Sarah 
Coventry pendant and earring suite, dress rings, 
paste stud earrings etc. £30-50

313 A collection of "Past Times" jewellery - all 
boxed, an amber necklace, amethyst, freshwater 
and peridot bead necklace x 2, peridot necklace, 
pearl, labradorite and enamel necklace, two 
pairs of earrings, peridot ring, pearl and opal 
earrings, pearl and labradorite earrings, four 
stand multi bead necklace, an enamel folding 
handbag mirror. (12) (Qty: 12) £50-80

313A Silver and white metal costume jewellery, four 
silver-plated brooches and a pair of Fuschia 
drop earrings by "Silver Secrets" all boxed, a 
Vicenza marcasite set silver dome ring, other 
marcasite rings, earrings and brooch, white 
metal cherub buckle, butterfly brooch, sodalite 
earrings etc. £50-70

314 Modern gemset jewellery and bead necklaces, 
white and grey cultured pearl necklaces, an 
Australian haematite bead necklace, an oval 
cabochon cut tigers eye set in a gold-plated 
brooch mount 45mm x 35mm, moss agate and 
black onyx bangles, blue lace agate, mother-of-
pearl bracelets set in 925, etc. £50-70

315 Modern silver and white metal earrings for 
pierced ears set with amethyst, labradorite, 
black onyx, a pair of silver earrings by Kit Heath, 
a pair of yellow metal Victorian style earstuds 
and matching stick pin, silver creole and hoop 
earrings, a pair of silver cufflinks. (17) (Qty: 17) 
£50-70
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316 A collection of silver and white metal 
gentleman's accessories, two Links of London 
Fountain Pens, a pair of Links of London 
sunglasses, Links football keyring, two other 
keyrings, a silver ingot and similar cufflinks, a 
silver cigarette case Birmingham 1942, 3.7oz, 
silver engine turned cigar cutter, silver engine 
turned business card holder, silver propelling 
pencil, a Ronson Newport table lighter, costume 
jewellery brooches, etc £80-120

317 A collection of silver and gemset jewellery, oval 
agate brooches, a Kit Heath Charles Rennie 
Mackintosh style silver brooch, pink enamel 
shell necklace, agate pendants, silver and 
enamel necklace, etc. £50-80

318 A quantity of lady's and gentleman's modern 
fashion watches, Sekonda, Citron, Terner, Solo, 
Orient, Alpine, a circular brown bakelite box, cat 
ring tree, wide gold-plated bracelet. £30-50

318A A collection of Shipton & Co and similar 
jewellery - all boxed, silver gemset dress rings, a 
peridot chip and pearl necklace, matching blue 
topaz coloured pendant and earrings, bracelet 
and earring suite, amber earrings, two silver gilt 
bracelets set with sapphires and diamond 
points. £50-80

319 Gnr. J J Wilbur R.A. 781096 1914-1918 British 
War Medal, an RAF enamel on metal 
sweetheart brooch, silver medallion with enamel 
Union Jack, Birmingham 1894, 50mm x 35mm, 
two imitation coins, a cased set of silver-plated 
tea spoons. £50-70

320 A collection of gemset silver jewellery, two tigers 
eye rings, oval cabochon cut amber ring, large 
amethyst ring, bangle set with abalone, large 
cornelion brooch 45mm x 38mm, rose quartz 
and enamel ring, pendants etc. £50-70

321 A box of gold, silver and costume jewellery, 
small silver cigarette case, 7.5cm x 5.5cm, 
Birmingham 1926, a silver 1mm wide half 
hinged bangle, two 9 carat yellow gold bracelets 
(damaged) approximate weight 11gms, Royal 
Horticultural Society fuschia pendant, watches 
etc. £120-150

322 A collection of costume jewellery and wrist 
watches, some odd gold earrings, silver 
coloured miniature purse, silver bracelet, 
badges, a gold-plated solitaire ring with 
synthetic white stone, watches by Saga, Lorus, 
Majex, Limit, elesse, all steel and plated. £40-60

323 A box of jewellery and a Raymond Weil lady's 
gold-plated wrist watch, three cultured pearl 
necklaces, two spaced by gold coloured beads, 
a silver coloured agricultural medal depicting a 
ram and two ewes, two commemorative crowns, 
paste buckle, etc. £40-60

323A A small box of military badges, enamelled 
Grenadier Guards pin badge (defective), RAF 
badges, etc £40-60

324 A large silver and pearl pendant and chain, the 
grey pearl set in a white metal frame with leaves 
and flowers, overall 60mm x 30mm, pendant 
bale marked 925, silver 5mm gauge circular 
belcher link chain 70cm long. £150-200

325 Masonic jewel - Order of Buffalo, silver-gilt 
(boxed); two Great War medals for Cpl J W 
Ashton 5th London Reg; and two other 
medallions (Qty: 5) £60-80

325A A collection of silver and white metal jewellery, 
bracelets, rings, pendants, a 14mm wide flexible 
herringbone design bracelet with faceted green 
paste stone, clasp marked 925, amber ring, 
marcasite and abalone shell ring, amethyst 
pendant, a seven link bracelet set with orange 
stones, Mackintosh style pendant and earrings, 
etc. £60-90

326 A pair of Japanese satsuma buckles, 45mm 
diameter depicting scenes of mountains, bridges 
and buildings in closed back white metal mount. 
£100-150

327 A collection of modern silver and white metal 
bangles, bracelets and rings, a silver 7mm 
gauge heavy flat curb necklace 50cm long and 
similar bracelet, three bar gate link bracelet, 
unmarked slave bangles testing as base metal 
and silver, agate bracelet, twenty-two silver and 
base metal rings. £50-70

328 A wooden jewel box of natural stone and 
freshwater pearl necklaces and bracelets, 
citrine, malachite, aventurine quartz, shell, 
sodalite, coral, multi-coloured pearls, pearl and 
haematite. £50-80

328A A collection of costume jewellery bead 
necklaces and earrings, Murano style glass 
bead necklaces earrings and ring, simulated 
coral and turquoise matrix, abalone shell, metal 
leaf necklace. £30-50

329 A fabric covered jewel box with silver and 
costume jewellery, niello bracelet, Scottish 
EPNS brooch, Russian painted snuff box, 
ceramic pill box, modern enamel bangles, a 
multi strand fine coral coloured rope with tassel 
ends, multi-strand pink faceted bead necklace, 
bracelet and earrings. £50-80
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330 A green velvet jewel box with silver and costume 
jewellery, freshwater pearls, stud earrings for 
pierced ears, coral, malachite, amethyst, a paste 
tennis bracelet and crescent brooch, white and 
grey pearl necklaces, bracelets and earrings, a 
five strand pearl necklace, abalone, moss agate 
and niello silver brooches, paste brooches, a 
gold-plated suite of jewellery set with genuine 
rubies and cubic zirconia - necklace, earrings, 
bracelet and stick pin. £50-100

331 A jewel box containing silver and costume 
jewellery, an oval silver locket 45mm x 30mm on 
chain, a 30mm circular locket, Mizpah double 
heart brooch, pendant and chain, gold-plated 
pendants and chains, dress rings, bracelets, 
earrings, wristwatches. £70-100

332 A vintage jewel box with two 9 carat yellow gold 
rings, pair of earrings, chain, total weight 
approximately 8gms, pair of cameo stud 
earrings, a lady's 9 carat yellow gold Omega 
bracelet watch (bracelet broken), gross weight 
excluding movement 14.8gms, a 45mm yellow 
metal safety pin brooch, 2.3gms, lady's Savina 
paste set watch, a lady's Rotary strap watch, 
silver rings and watch albert, simulated pearls, 
enamel badges, a gentleman's Memostar blue 
dial alarm wrist watch, watch is running and 
functioning at present time although no 
guarantee is given, no box or paperwork, 
costume jewellery etc. £280-320

333 Three 9 carat white gold dress rings set with 
blue topaz, a circular cluster surrounded by 
small diamond points and pale pink stones, ring 
size L, a floral cluster set with pale pink stones, 
size L, a half hoop ring set with a row of 
tanzanite coloured stones bordered by blue 
topaz, size P. (3) (Qty: 3) £100-150

333A A diamond three stone ring, the brilliant cut 
stones claw set in an 18 carat yellow and white 
gold mount, hallmarked Sheffield Millenium 
mark for 2000, gross weight approximately 
2.6gms, ring size L. £150-200

334 Three 9 carat gold gemset dress rings and a 
silver ring, a blue topaz and tanzanite half hoop 
ring, size P, a trillion blue stone surrounded by 
eighteen diamond points with three diamonds in 
each shoulder, all 9 carat white gold mount, size 
L, a small tanzanite and diamond point 
crossover ring in yellow and white gold, size L, a 
silver domed ring set with marcasite and small 
emeralds, size P. (4) (Qty: 4) £120-150

335 Three amethyst dress rings all set in 9 carat 
yellow and white gold, a pear shaped amethyst 
surrounded by twenty one 8 cut diamonds, ring 
size O, an amethyst and diamond crossover ring 
with an oval mixed cut amethyst surrounded by 
ten eight cut diamonds with four princess cut 
amethysts channel set into each shoulder, size 
L, an amethyst, tanzanite and diamond circular 
cluster ring, size L. (3) (Qty: 3) £120-150

336 An emerald and diamond half hoop ring, three 
oval mixed emeralds claw set and spaced by 
four pairs of diamonds set vertically to a 9 carat 
yellow gold mount, ring size P. £60-90

337 Four 9 carat yellow and white gold dress rings 
set with blue topaz, a three stone ring, ring size 
O, a five stone ring, size O, and oval cluster ring 
set with eighteen small diamonds, size L, a floral 
cluster ring set with pink stones, size L. £150-
250

338 A floral design diamond cluster ring, twenty-five 
brilliant cut diamonds claw set in an 18 carat 
yellow and white gold four tier mount, gross 
weight approximately 4.5gms, ring size L. £100-
150

338A Two vintage gemset dress rings, a 12mm 
circular pale smoky quartz set with eight large 
claws in a 9 carat yellow gold mount hallmarked 
Birmingham 1972, gross weight approximately 
5gms, ring size Q, a rose metal garnet and opal 
oval cluster ring, shank marked 9ct, 3.4gms, 
size Q. (2) (Qty: 2) £70-100

339 Four 9 carat gold semi-precious gemset rings, 
an amethyst three stone ring, maximum width at 
front 10mm, ring size Q, a rectangular citrine 
ring, stone 10.5mm x 9mm, size Q, a cabochon 
cut opal ring, stone 9.4mm x 7.4mm, size O, a 
peridot ring, stone 6.2mm x 4.2mm, size P, 
gross total weight approximately 9.1gms. (4) 
(Qty: 4) £100-200

340 Six 9 carat yellow and white gold gemset rings, 
garnet, synthetic white stones, ruby, ring sizes - 
Q-T, total gross weight approximately 15gms, 
three old cut diamonds set in a yellow and white 
gold ring mount marked 18ct, approximate 
weight 1.5gms, size Q. (7) (Qty: 7) £180-220

341 A diamond cluster ring, a central brilliant cut 
diamond illusion set and surrounded by eight 
rose cut diamonds in a circular cluster 6.5mm 
diameter, yellow and white metal mount marked 
on shank 18ct, Plat, gross weight approximately 
1.6gms, ring size M. Valued for Insurance by 
Hinds of Uxbridge in 1991 for four hundred and 
seventy-five pounds. £150-200
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342 A diamond solitaire ring, the brilliant cut stone 
claw set in an 18 carat yellow and white gold 
mount, approximate weight of diamond 0.75 
carat. £500-800

343 A diamond three stone ring, the brilliant cut 
stones claw set in a traditional yellow and white 
metal three stone mount, the shank marked 
18ct, S.B. & S. Ltd, gross weight approximately 
2.3gms, ring size M, a 9 carat yellow gold 3mm 
wide plain polished wedding band, approximate 
weight 2.3gms, ring size M. (Qty: 2) £150-200

343A Three 9 carat gold wedding bands, a 2.8mm 
wide plain polished yellow gold half D shape 
band, ring size O, a 3.2mm wide yellow gold D 
shape band, size N, a 2.4mm wide yellow, red 
and white gold twisted band, size M, total weight 
approximately 5.4gms. (3) (Qty: 3) £70-100

344 Two 22 carat yellow gold wedding bands, a 
7.6mm wide plain polished half D shape band, 
hallmarked London 1969, approximate weight 
5.3gms, ring size K, a 4.7mm wide plain 
polished half D shape band, Birmingham 1967, 
4.6gms, size L. (2) (Qty: 2) £250-350

345 An 18 carat yellow and white gold wedding 
band, 5mm wide flat section, white gold centre 
with fine milling, hallmarked Sheffield 1998, 
approximate weight 3.5gms, size O. £80-100

346 Three 9 carat yellow gold gemset dress rings, a 
garnet five stone ring set in a reproduction 
carved claw mount, hallmarked London 1976, 
ring size P, a 9 stone circular emerald cluster 
ring on a molten finish domed mount, London 
1976, size M, an eight stone cabochon cut 
turquoise ring with wide patterned shoulders, 
London, size L, gross total weight approximately 
14.4gms. (Qty: 3) £150-200

347 A 18 carat yellow gold signet ring, shield head 
with engraved initials, scroll shoulders, 
approximate weight 4.9gms, ring size Q. £80-
120

348 A gemset dress ring marked 750, a heart 
shaped green stone and blue stone collet set to 
centre with three synthetic white stones set into 
the shoulders, approximate weight 3.4gms, ring 
size N. £100-150

348A A rose cut diamond ring, the nine rose cut 
diamonds rubbed over set in a yellow and white 
metal mount, two diamonds in closed back 
setting, D shape shank and patterned split 
shoulders, gross weight approximately 3.3gms, 
ring size S. £150-200

349 Two yellow metal solitaires marked 750 set with 
synthetic white stones, gross weight 
approximately 4.5gms, ring sizes O/Q. (2) (Qty: 
2) £100-150

350 A diamond three stone ring, the brilliant cut 
stones claw set in a 9 carat yellow and white 
gold traditional three stone mount, ring size P. 
£120-150

351 A diamond full eternity ring, the princess cut 
diamonds channel set in an 18 carat all yellow 
gold mount 2.8mm wide, hallmarked London 
2005, gross weight approximately 2.6gms, ring 
size O. £250-350

352 A diamond three stone crossover ring, the 
brilliant cut stones illusion set in a yellow and 
white metal mount stamped 18ct, gross weight 
approximately 3gms, ring size M. £150-200

353 A 9 carat yellow gold pendant "1000$" bag and 
chain, a 9 carat yellow gold shield shape signet 
ring, an oval black onyx signet ring (shank 
broken), a broken ring with stones, gross total 
weight approximately 10.8gms (Qty: 4) £100-
150

353A Six pairs of gold coloured earrings for pierced 
ears, one pair set with amethyst, hoop earrings 
and one pair of studs, some hallmarked 9 carat 
gold. £150-200

354 Seven pairs of earrings for pierced ears, three 
pairs of pearl button studs, garnet, opal, 
sapphire and golden quartz. £50-80

355 A collection of gold and yellow metal earrings, 
one pair of silver earrings, all for pierced ears, 
mostly drop earrings. £400-500

356 An amethyst and seed pearl oval brooch and 
pair of similar earrings for pierced ears, brooch 
20mm x 15mm, earrings 15mm x 12mm, all 
marked 9ct. £80-120

357 A pair of ruby and pearl cluster ear studs, six 
rubies surrounding a cultured pearl claw set in 9 
carat yellow gold 9.5mm circular cluster studs, 
pierced fittings with post and butterfly. £80-120

358 Two pairs of 9 carat Welsh Clogau gold 
earrings, an 18mm diameter daisy and 17.5mm 
daffodil, total gross weight approximately 
9.2gms. £100-150
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358A Three vintage gold brooches, an oval moss 
agate 25mm x 17mm in a 9 carat yellow gold 
rope edge frame, pendant loop to top, a 7mm 
heart shaped citrine set in a circular frame with 
thistles, base metal pin, marked 9ct, a 9 carat 
yellow gold 50mm bar brooch with butterfly set 
with garnet, amethyst and citrine, base metal 
pin, gross total weight approximately 16.3gms. 
(3) (Qty: 3) £100-150

359 Seven vintage bar brooches, seed pearls, 
garnet, a 9 carat yellow gold Star of David, a 
sapphire and synthetic white stone pendant and 
chain, plus another chain. (11) (Qty: 11) £150-
200

360 An etruscan style 40mm bar brooch with seed 
pearl to centre, marked 15ct, base metal pin, 
two yellow metal lockets with decoration to back 
and front 25mm and 20mm, a floral arrangement 
in a 17mm glass locket with 9 carat yellow gold 
frame hallmarked Chester 1901, 40mm trace 
link chain with barrel snap fastener. £80-120

361 A collection of 9 carat yellow gold jewellery, 
chains, earrings, wedding ring, some broken and 
worn, total weight approximately 35.5gms. £450-
550

362 A yellow metal ribbon design brooch set with 
seven cultured pearls and five rubies, not 
marked, gross weight approximately 12.5gms. 
£120-150

363 A yellow metal watch albert and fob, alternating 
groups of 5mm wide curb links and 13mm long 
figure of eight links, overall length 36cm, fitted 
with a swivel fastener, approximate weight 
24gms, a George IV 1827 gilded sixpence set in 
a circular yellow metal frame with beaded border 
and glass back and front. £300-400

363A A quantity of gold and silver jewellery, a 9 carat 
yellow gold flat curb link chain 52cm long, 
approximate weight 5.9gms, a gold-plated on 
silver chain and St Christopher, a silver 5.5mm 
gauge round belcher link chain 52cm long, 
handmade brooch/pendant - cross with angel 
wings, nine dress rings - two in 9 carat gold 
4.5gms. £150-180

364 A modern 9 carat yellow gold modern double 
albert watch chain, 2.6mm gauge figaro link 
chain (fetter and three), fitted with a T bar and 
swivel fastener, overall length 45cm, 
approximate weight 4.3gms. £60-80

365 A collection of gold jewellery, an 18 carat yellow 
gold 4mm wide wedding band with white metal 
centre, approximate weight 3.4gms, ring size M, 
a lady's 9 carat yellow gold Smiths bracelet 
watch, gross weight approximately 12gms, an 
unmarked wedding band 1.9gms, pair of 9 carat 
gold hoop earrings 2.2gms, 9 carat white gold 
flexible bracelet (damaged) 8gms. £250-350

366 A 9 carat yellow gold modern three bar gate link 
bracelet, 5mm wide, fitted with a padlock 
fastener, approximate weight 3.8gms, a 9 carat 
yellow gold 2.5mm wide polished collar 
necklace, 40cm long, 2.9gms. (2) (Qty: 2) £80-
120

367 A 9 carat yellow and white gold buckle design 
bracelet, the 13mm wide flexible bracelet with 
alternating polished wide gold and textured 
yellow gold chevron design construction fitted 
with a 23mm wide textured belt buckle fastener, 
approximate weight 35gms (one side of the 
fastener is not holding). £400-600

368 A yellow metal single albert watch chain, 
rectangular link chain joined by faceted oval 
links fitted with a T bar and swivel fastener one 
link marked 10c, approximate weight 37gms, 
attached is a a rose metal hinged locket fob set 
with a rectangular bloodstone to one side and 
cornelion to other, an oval carved shell cameo 
brooch, two profiles and an owl, 40mm x 35mm, 
gold-plated rope edge mount, a silver coloured 
propelling pencil. (Qty: 3) £400-500

368A A vintage 9 carat yellow, red and white gold bar 
link bracelet, alternating bark textured 12mm 
bars, two rows of yellow gold links to each side, 
overall width 22mm, hallmarked Birmingham 
1976, approximate weight 29.3gms. £400-500

369 A yellow and white metal gate bracelet, six 
yellow metal bars and central white metal bar, 
overall width 10.5cm, fifteen links, one 
incorporating the tongue snap fastener, length 
16cm, tongue snap marked 15, approximate 
weight 29gms. £400-600

370 A yellow metal fancy link bracelet with T bar and 
swivel, seven 18mm long rectangular links with 
engraved pattern, width 8mm, overall length 
21cm, jump ring hallmarked 9 carat gold, 
approximate weight excluding swivel fastener 
which is gold-pated 20gms. £350-450

371 A 9 carat rose gold hollow curb link bracelet with 
padlock fastener, eleven charms attached to 
include a George V Half Sovereign 1911, jump 
ring soldered to top of coin, total weight 
approximately 41.2gms £500-600
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372 A yellow metal charm bracelet with sixteen 
charms plus one loose charm, 3.8mm gauge 
circular belcher link chain fitted with a 9 carat 
yellow gold padlock fastener, the charms to 
include a one pound note emergency charm, 
squirrel, telephone dial, cottage and shoe that 
open, gross weight approximately 47.8gms. 
£500-600

373 A rose metal 11.5mm gauge hollow curb link 
bracelet (no fastener) 20cm long, each link 
stamped 9c, approximate weight 16gms, a 
4.5mm gauge hollow curb link charm bracelet 
with a pig and violin charm attached and padlock 
fastener marked 9ct, approximate weight 
8.8gms. (2) (Qty: 2) £300-400

373A A yellow metal box link chain bracelet with nine 
charms attached, approximate weight 9.1gms. 
£130-180

374 A rose metal 6mm gauge hollow curb link 
bracelet with swivel fastener, padlock attached, 
each link and padlock marked 9c, approximate 
weight 11.4gms. £130-180

375 A 9 carat yellow gold 6.5 mm gauge solid curb 
link charm bracelet with padlock fastener, 
bracelet marked with a crown and 375, padlock 
hallmarked London 1979, approximate weight 
20.5gms. £250-350

376 A 9 carat yellow gold five bar gate link bracelet, 
10cm wide, fitted with a padlock fastener, 
approximate weight 5.8gms, a 9 carat yellow 
gold 30mm T bar pendant on a twisted curb link 
chain 45cm long, 6.6gms, a pair of similar 25mm 
T bar drop earrings for pierced ears (no 
butterflys), 2.2gms, a 9 carat gold cross 25mm x 
15mm, 1.7gms. (5) (Qty: 5) £200-300

377 Four yellow metal slave bangles, two hallmarked 
9 carat yellow gold, London import mark for 
1980, two marked "9ct", 3.3m/3.5mm wide, two 
different bright cut designs, internal diameter 
6.5cm, total weight approximately 23.9gms. (4) 
(Qty: 4) £300-400

378 Two yellow metal slave bangles stamped "18ct", 
3.5mm wide bright cut design, internal diameter 
6/6.5cm, total weight approximately 11.7gms. 
(2) (Qty: 2) £300-500

378A A yellow metal necklace and bracelet suite 
marked 750, the necklace having five strands 
and the bracelet twelve strands, the 2.5mm 
gauge strands having an S link chain core 
covered in fine bark textured sleeves, necklace 
45cm long, approximate weight 75.8gms, 
bracelet 19cm, 83.2gms. (2) (Qty: 2) £5,000-
7,000

379 A yellow metal pendant and chain, both marked 
750, the 4.2mm gauge hollow flat curb link chain 
45cm long and having an oval disc pendant 
attached 25mm x 12mm, with a red and white 
metal panel to front, total weight approximately 
11.5gms. £300-400

380 A diamond set cross and chain, the 18 carat 
yellow gold cross 20mm x 10mm, claw set with 
sixteen brilliant cut diamonds and suspended 
from an 18 carat yellow gold fine trace link chain 
47cm long, gross weight approximately 4.2gms. 
£200-300

381 A modern 9 carat yellow gold 5mm gauge figure 
of eight link bracelet, 20cm long, hallmarked 
Sheffield, approximate weight 9.6gms, a 9 carat 
rose gold 3.5mm gauge round belcher link chain 
55cm long with a 17mm silver-gilt pendant 
attached, approximate weight of chain 11.5gms 
excluding pendant. (2) (Qty: 2) £270-320

382 An Edwardian style garland brooch, 25mm 
diameter set with peridot and seed pearls, 
hallmarked Chester, a garnet, amethyst and 
seed pearl pendant marked 9ct, on a curb link 
chain marked 9ct, 45cm long, a rose metal 
pendant set with a metallic green coloured 
stone, total gross weight of lot approximately 
9.4gms. (3) (Qty: 3) £150-200

383 A 9 carat yellow gold oval trace link chain, 45cm 
long, approximate weight 8.9gms. £120-150

383A A ruby and diamond pendant and chain, a 
brilliant cut diamond surrounded by seven round 
rubies, claw set in an all white metal reverse 
cluster mount, 9.8mm diameter, white metal fine 
trace link chain 44cm long, gross weight 
approximately 4.4gms. £60-80

384 A 9 carat yellow gold matching necklace and 
bracelet suite, the 5.5mm gauge twisted links 
having an embossed pattern of floral garlands, 
necklace 50cm long, the bracelet fitted with a 
pierced padlock fastener, total weight 
approximately 24.8gms.(2) (Qty: 2) £340-380

385 A 9 carat yellow gold chain link necklace, the 
2.8mm gauge square section linked chain 50cm 
long, approximate weight 18.6gms. £250-350

386 A 9 carat yellow gold 3.3mm gauge hollow rope 
link chain necklace, 50cm long approximate 
weight 5gms, a 2.8mm gauge hollow rope link 
chain necklace 42cm long with four strand 
polished coil and two strand tassel 4cm long, 
approximate weight 4.4gms. (2), (Qty: 2) £140-
180

387 A yellow metal 5.8mm wide flexible collar 
necklace marked 14K, Midas, 41cm long, 
approximate weight 16.7gms. £350-450
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387A A collection of gold and yellow metal jewellery, 
wrist watches, a 9 carat yellow, red and white 
gold 8.5mm wide Russian style bangle and 
matching earrings, approximate weight 
10.4gms, a set of ruby and diamond point 
earrings and pendant 9ct, 3.8gms, quantity of 9 
carat yellow gold earrings for pierced ears 
15.8gms, 9 carat gold curb link chain 7.9gms, 
costume jewellery, silver coloured bangle, 
teething ring, five base metal wrist watches, 
£400-600

388 A 9 carat yellow gold necklace and bracelet 
suite, 5mm fluted beads spaced by 15mm 
twisted figure of eight links, the necklace 45cm 
long, bracelet 19cm long, that could be joined 
together for a continuous rope, total weight 
approximately 17gms. (2) (Qty: 2) £220-250

388A A Mexican 50 Pesos gold coin in a yellow metal 
plain double frame claw set pendant mount, 
50mm diameter, marked 750 on top ring, a 
yellow metal 2.8mm square snake link chain 
40cm long, gross weight of pendant and chain 
93.8gms. £3,000-4,000

389 A French Gold 20 Franc Coin in a yellow metal 
35mm pendant mount of radiating sunray design 
on a 70cm flat curb link chain with a fertility 
charm attached, total weight approximately 
30gms. £550-750

390 The Royal Wedding Stamp Replicas - a cased 
set in silver and 22 carat gold, limited edition 
number 236/2000, to commemorate with Royal 
Wedding of Queen Elizabeth II and The Duke of 
Edinburgh 20th November 1972, hallmarked 
London 1972, silver stamp weighing 27gms, 
gold stamp weighing 2.7gms, complete with box, 
certificate and information pamphlet. £800-1,000

390A A sealed four-sided quarter Sovereign, Queen 
Elizabeth II 2019, Tristan da Cunha. £50-80

391 Two gold Sovereigns, Victoria Veiled Head 1895 
and 1900, supplied by epmcoins in protective 
plastic cases, one in a fitted box. (Qty: 2) £500-
800

392 Two Gold Full Sovereigns, Edward VII 1905 
Perth Mint, 1909. (2) £500-700

393 A Gold Full Sovereign, Elizabeth II, 1966. £250-
350

393A A Gold Full Sovereign Victoria Veiled Head, 
1898, a Gold Half Sovereign, Victoria Young 
Head Shield Back, 1871. (2) (Qty: 2) £400-600

394 Four Gold Full Sovereigns, Victoria Jubilee 
Head 1890, Victoria Veiled Head 1899, George 
V 1911, 1914. (Qty: 4) £1,000-1,500

395 A Queen Anne Guinea, 1711, plugged. £300-
500

396 Three Gold Half Sovereigns, Edward VII 1903, 
1907, George V 1913. (3) (Qty: 3) £400-600

397 Two Gold Half Sovereigns, Edward VII 1910, 
George V 1914.(2) (Qty: 2) £300-350

398 Lalique - A "Coeurs Entrelacs" red glass 
entwined double heart pendant, produced for 
Valentines Day 2000, gold-plated pendant loop 
to top with two red ribbons, complete with 
Lalique pouch, gift box with ribbon, leaflet and 
carrier bag. £50-80

398A A two row rope of cultured pearls with gold and 
citrine adornment, (123), (131), average 5.5mm 
cultured pearls knotted into two rows 80cm long 
with gold coloured bead spacers to ends 
adjoining a 9 carat yellow gold collet set citrine 
15mm x 11m, presented in a Steffan Jewellers 
necklace box. £150-200

399 A cultured pearl necklace and another pearl 
necklace with matching earrings, the necklace 
having seventy-six 6.5mm cultured pearls strung 
into a single row 53cm long and fitted with a 9 
carat gold clasp set with garnet and pearl, a 
necklace with oval pink pearls 40cm long and 
pair of matching drop earrings for pierced ears. 
(3) (Qty: 3) £60-90

400 A collection of pearl necklaces and bracelet, an 
8.5mm pearl necklace, varying shades, 45cm, a 
three row 5mm freshwater pearl necklace, 
45cm, a three row necklace having a fourth row 
of 4.5mm amethyst beads, 48cm, a 45cm 
necklace and 19cm bracelet with a pink hue, 
45cm black pearl necklace and bracelet. (Qty: 7) 
£40-60

401 Tudor, Bucherer - two wrist watches, a lady's 
Bucherer cocktail watch set with marcasite, with 
Bucherer box, a lady's Tudor wrist watch, 
circular baton dial with date aperture in a gold-
plated case with stainless steelback and fitted 
with a gold-plated milanese bracelet. (Qty: 2) 
£60-90

402 A lady's/gentleman's vintage 9 carat yellow gold 
wrist watch, rectangular arabic dial with 
subsidiary seconds dial in a 9 carat yellow gold 
case 30mm x 20mm, hallmarked London 1939, 
Swiss made movement, watch is running at 
present time although no guarantee is given, 
strap model. £200-250
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403 Accurist - a lady's 9 carat yellow gold bracelet 
watch, oval silvered baton dial in a 9 carat 
yellow gold case fitted with an integral 5.8mm 
wide three bar gate link bracelet, overall length 
17cm, hallmarked Birmingham 1992, watch is 
not running, gross weight approximately 
10.7gms. £80-120

403A Omega - a gentleman's De Ville gold-plated 
wrist watch, circular champagne baton dial with 
a centre seconds hand and date aperture in a 
gold-plated case with De Ville stainless steel 
back, numbered 55091591, strap model, generic 
buckle, watch is not running at present time, no 
box or paperwork. £60-90

404 A silver pair cased pocket watch by Wm. 
Hardeman Bridge, white enamel dial with a 
Roman numeral chapter ring and bulls eye glass 
in a silver cased hallmarked London 1760, 
makers mark H.I. matching pair case, verge 
movement with circular pillars, pierced gilded 
balance cock, diameter of dial 45mm, outer pair 
case 56mm. £80-120

405 Rotary - a lady's 9 carat yellow gold bracelet 
watch, circular champagne baton dial in a 9 
carat yellow gold case with integral 10mm wide 
bark textured link bracelet, overall length 
18.5cm, gross weight including movement 
29.3gms, no box or paperwork, watch winds 
freely but is not running at present time. £250-
350

406 A 12 carat yellow gold open face fob watch, the 
gold coloured dial having a roman numeral 
chapter ring in a 35mm floral engraved outer 
case, plain 12 carat gold inner case, stem wind 
cylinder movement, winding but only running for 
a few seconds, gross weight approximately 
32.5gms. £150-200

407 Five pens/pencils, a 9 carat gold Yard-o-Led 
pencil with engine turned hexagonal barrel, a 
similar silver pencil, a Parker 61 rolled gold 
ballpoint pen, a Parker fountain pen with black 
barrel and gold-plated cap, a metal propelling 
pencil, (Qty: 5) £60-90

407A A Mont Blanc "Manganese Orange" pen set 
comprising fountain Pen, Ballpoint Pen, 
Propelling Pencil, in a in a black leather Rotring 
holder. £80-120

408 The Golden History of Powered Flight - a set of 
12 silver gilt commemorative coins in fitted case, 
each coin 999 Fine Silver, approximate weight 
31gms. £150-200

409 Jubilee Mint Queen Victoria Jubilee Head and 
Old Head Silver Crown Collection - five coins in 
two presentation cases, each coin in a sealed 
plastic container, dates - 
1844,1892,1889,1895,1896. £150-250

410 Royal Australian Mint - Silver Frosted 
Uncirculated 5oz silver $10 coin, Australian 
Road Signs Series "Koala Road Sign". £70-100

410A A Royal Mint Great Engravers Collection 2019 
'Una and the Lion' UK Two-Ounce Silver Proof 
Coin, after William Wyon RA, limited edition No. 
2137/3000, boxed with certificate. £200-300

411 Seven cased sets of commemorative coins 
including Jubilee Mint 50th Anniversary of the 
Moon Landing solid silver proof set, Falkland 
Islands 50p Golden Jubilee, five £1 coin set 
marking 200th anniversary of Victoria's birth, 
three-coin set Coronation Jubilee 24-carat gold-
plated collection; Royal Canadian Mint $20 2015 
silver proof coin in Maple leaf presentation 
stand; two Danbury Mint Early Issue China 
Panda 10 yuan coins, cased; two 
commemorative strikes by Windsor Mint, 
Gibraltar £10 banknote 1995, and Jersey £100 
2012; and two more commemorative strikes £5 
banknote, 1793-1957 and £1 banknote Portrait 
Series C; and two folders of commemoratives - 
issued by Change Checker. (Qty: 13) £200-300

412 Collection of coins, including early tokens and 
later examples. £50-80

413 A collection of New Zealand coinage, mostly 
George VI and George V, including florins, 
shillings (including two of the rarer 1952 
shilling), 6d, 3d, 1d, 1/2d (25 George V, 113 
George VI). £150-200

414 A quantity of silver collectors coins, King Edward 
VIII 1936 New Strike Pattern Set, gold-plated 
silver in fitted case 10 small silver coins various 
currencies, a 2015 UK Magna Carter silver £2, 
cased, three silver 1oz coins in one case, a 
Queen Queen Elizabeth II 90th Birthday 1oz 
silver proof coin, boxed, £100-150

415 Six cases of cupro nickel collectors coins in 
cases and The Copper Inlaid HMS Victory Coin 
Set". "A Royal History" (8), "The Coronation 
Regalia" silver-plated with spot gold and jewel 
(12), "Long To Reign Over Us" with certificates 
(12) including £5 and Crown coins, "Platinum 
Wedding Anniversary" with certificates (10), 
"The Predecimals of Elizabeth II" and "The 
Emblem Series of Elizabeth II", (17) gold-plated 
with certificates, "British Banknotes" gold-plated 
with banknote sticker (11).x (Qty: 7) £70-100

Page 20 of 29Antiques & Collectors, 8/09/2020 10:00 AM

Please note all successful bids are subject to a Buyer's Premium of 18% inc VAT.

Antiques & Collectors, 8/09/2020 10:00 AM



416 The Complete Set of American Eagle Silver 
Dollars, five individually cased coins, in a 
wooden collectors cabinet; another lockable 
collectors cabinet with drawer with four sleeves 
of Walking Liberty half-dollars, and a 
presentation three-coin set with Buffalo Nickel 
coins, 1937 (x2) and 1930. £80-120

417 A collection of coins in display cases and boxes, 
"The Wren Farthing Collection" three drawer 
cabinet with twenty farthings, "The Last Four 
Decades of Threepences" in glazed cabinet, 
"Britannia Pennies of the 20th Century" in 
glazed cabinet, "The Last of The Sixpences" in a 
three drawer case. £80-120

418 A collection of silver commemorative coins, 
cased, The Royal Mint Silver proof Coins - 3 x 
50p, 4 x £1, 3 x £2 all individually boxed, four 
silver £5 coins with First Day Covers in folders, 
two further with 2 x £1 coins and a 1oz coin, 
seven copper nickel commemorative crowns. 
£60-90

430 Sj Ker, 
Bombay Bazaar, 
signed watercolour, 6cm x 18cm, 
mounted with two further watercolours, 22cm x 
14cm. £50-80

430A George Harrison, 
A Village lane, with a figure by a stone wall, 
watercolour, signed, 
36cm x 50cm. £40-60

431 Albert H Findley, 
Ruins, Bradgate Park, 
signed, watercolour, 
15cm x 21cm. £30-50

432 Spanish School (contemporary), 
Lady of the Court, head and shoulders length, 
bears signature, oil on board, 
40cm x 30cm. £80-120

433 Adolf Sehring, Summer on the Dunes, signed, 
oil on canvas, 27cm x 34cm. £200-400

434 William Lionel Wyllie, Boulogne fishing uggers, 
signed and numbered etching, 19cm x 28cm. 
£50-80

435 Philippa Hunt, Market Square, Northampton, 
20cm x 26cm. £30-50

435A Ruby L Mundin, 
three floral studies, Golden July, Autumn 
Sprays, and Rosa Mundi; 
watercolours, signed and titled, 
30cm x 25cm, 29cm x 25cm, and 30cm x 28cm. 
(Qty: 3) £40-60

436 Schumans, 
Portrait of an old man, 
bears signature, oil on canvas, 
48cm x 38cm. £40-60

437 Albert H Findley, Bradgate Park in Autumn, 
signed, watercolour, 26cm x 36cm. £50-80

438 Albert H Findley, Jewry Wall, Leicester, signed, 
watercolour, 26cm x 19cm. £50-80

439 G Mallet, 
The End of the Day, 
signed, oil on canvas, 
76cm x 127cm. £200-300

440 George Baxter [Publisher], 
Figures in a cottage, 
Baxter Print, 
10cm x 14cm. £10-20

441 George Harrison, 
A Village scene with thatch cottages, 
signed, watercolour, 
33cm x 50cm. £50-80

442 M Emsor, Fruit against a mossy bank, signed 
and dated 1868, oil on board, 21cm x 27cm. £80
-120

443 Barry Leighton-Jones, Street Children, signed, 
oil on canvas, 100cm x 76cm. £80-120

444 Albert H Findley, 
Guildhall Lane, near Leicester Cathedral, 
signed, watercolour, 
36cm x 23cm. £40-60

445 H Hadfield Cubley, Silver birches in a 
landscape, signed, oval, 25cm x 18cm £30-50

446 Follower of Antoine Bouvard, Venetian 
backwater, oil on canvas, 35cm x 26cm. £40-60

447 Gordon King, Portrait of a Young Lady, signed, 
watercolour, 35cm x 26cm. £40-60

448 G A Mitchell, A Winter landscape, signed, 
watercolour, 26cm x 36cm. £30-50

449 E M Squibbs, Christmas Rosies, signed, oil on 
board, 30cm x 40cm; and various reproductive 
prints. (5) £30-50

450 J & J Cash, The Tandem, a machine-made 
picture 10cm x 18cm; and a collection of Cash's 
silks. £40-60

451 George Charles Haite RA , A Sussex Barn, open 
door, initialled, enscribed and dated Oct '96, 
pencil with charcoal, 24cm x 19cm; and another 
drawing by the same hand, Windsor Castle. (2) 
(Qty: 2) £30-50
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452 Piers Brown, "Along the fields as we came by" 
(from A E Housman's A Shropshire Lad), signed 
inscribed and dated '79, etching with aquatint, 
numbered 30/100, 16cm x 23cm; J B Gray, The 
Pool of London, signed, watercolour; 
contemporary print of Waverley Station; ytwo 
equestrian portrait photographs, mounted. (Qty: 
5) £30-50

453 Spencer Coleman, 
Summers Day, and Harvest Time, a pair, 
both signed, oil on canvas, 
30cm x 40cm. £80-120

454 T Hellimans, 
Dutch cow herds, 
signed, watercolour, 
24cm x 35cm. £30-50

455 John Speed, 
Leicester Both Countye And Citie Described, 
hand-coloured county map, with a plan of 
Leicester, 
41cm x 54cm. £30-50

456 Albert H Findley, 
Bluebelll Woods, Swithland, 
signed, watercolour, 
26cm x 36cm. £50-80

457 Ted Dyer, 
Salisbury Cathedral, 
signed, oil on canvas, 
50cm x 77cm. £80-120

458 R D Sherrin, 
Moorland landscape, 
signed, gouache, 
27cm x 39cm. £40-60

459 Adolf Sehring, Summer Fun, a signed Limited 
Edition print of children on a beach, number 
36/395, 53cm x 67cm. £80-120

460 English School, 
landscape at dusk, 
oil on canvas, 
71cm x 94cm. £100-150

461 Ken Johnson, 
The sunlit river, 
signed, oil on canvas, 
58cm x 76cm. £60-80

462 Edwin H Hargrave, A J Sudborough Esquire, 
Lieutenant Colonel, a portrait, oil on canvas, 
73cm x 59cm, Provenance by the artist - the 
painting was executed at "The Studio" Harpole 
Hall Northamptonshire, letter from A J 
Sudborough of The First Cadet Battalion 
Northamptonshire Regiment who resided in 
Wellingborough Road Northampton giving the 
painting to the Officers Mess in 1956. £60-90

463 A circular portrait miniature of Queen Charlotte, 
7.5cm, in an oak leaf gilt frame with velvet slip, 
signed M Guillermin. £50-70

464 Florence M Davis, 
A Shady Corner, 
signed, watercolour, 
36cm x 54cm. £20-30

465 Adolf Sehring, a signed Limited Edition print, 
children on a fishing pier by a river with lily pads, 
65cm x 50cm. £80-120

466 Japanese wood print, a temple in a green 
garden, signed, 29cm x 43cm. £50-70

467 R Domba, 
French harbour scene, 
signed oil on canvas, 
46cm x 80cm. £100-200

468 A Map of England & Wales, an oval 
embroidered sampler, by Sophia Payne 1801, 
faded 54cm x 46cm, framed. £40-60

469 After Frederic, Lord Leighton, 
Flaming June, 
modern colour print, 
53cm x 53cm £30-40

470 David Smithurst, 
Fleckney Brook, Wistow, 
signed, watercolour, 
23cm x 34cm; 
three other watercolours by the same hand; 
another watercolour by Shirley Baxendale. (Qty: 
5) £40-60

471 Jason, 
Ships at sea, a nocturne, 
bears signature, oil on canvas, 
76cm x 104cm. £80-120

472 * Mercier, 
Figures on a country path, 
oil on canvas, signed, 
30.5cm x 41cm. £20-30

473 H Tirolf, 
By the riverside, 
oil on canvas, 
43cm x 60cm £50-80

474 F Warsop, a river scene with couple in a boat 
and a gentleman line fishing from the bank, oil 
on canvas.48cm x 74cm, signed and dated 
1894, glazed heavy gilt frame, F Standring, a fell 
scene with lake to foreground, 15cm x 22cm, 
signed and dated 1916. (Qty: 2) £80-120

475 Phyl Green, 
Summer Time, a landscape, 
oil on board, signed and titled verso, 
46cm x 63.5cm. £30-40
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476 Four signed prints After Keith Hill, 'Almost 
Home', limited edition colour print, 39x50cm, 
'Homeward Bound' limited edition 25x38cm, 
'Victory at Higham Ferrers' 18x24.5cm, 'You're 
Almost Home, Yank' limited edition 25x38cm, all 
framed and glazed. (Qty: 4) £30-40

477 C Junge, 
Alpine landscape, 
oil on canvas, signed, 
60cm x 90cm. £30-40

478 Diana Johnson, 
'Red Indian' a horse portrait, 
signed and dated 1953, watercolour, 
28cm x 35cm £40-60

479 M Berle, 
French street scene, 
signed, oil on canvas, 
55cm x 44cm £50-80

480 Contemporary, 
Harbour with a bridge, 
acrylic on paper, 
50cm x 62cm £30-40

481 A machine made verdure tapestry, ducks on a 
river, lined, 165cm x 206cm £70-100

482 Phyl Green, 
A Windy Day, a landscape, 
oil on board, signed and titled verso, 
46cm x 63.5cm. £30-50

483 After John Brandard, 
Donizetti's 'Lelisir d'amore', Covent Garden 
1855, 
hand-coloured print, 27.5cm x 21cm; 
and eight other prints of theatrical and operatic 
interest, mostly sheet music covers. (Qty: 9) £30
-50

484 After Robert Dighton, 
Mr Braham, in the character of Orlando, 
coloured print, 17cm x 20cm; 
and a collection of theatrical and operatic prints, 
mostly sheet music covers. (Qty: 19) £40-60

485 After Adam Buck, 
Madame Catalani, 
hand-coloured engraving, 
visible, 27cm x 20cm; 
and other prints of theatrical and operatic 
interest, mostly sheet music covers. (Qty: 18) 
£40-60

486 Peter Collins 
Still life of flowers in a vase, 
oil on canvas, signed and dated '87, 
76cm x 51cm. £30-40

487 Matthew Alexander - Seven Signed Limited 
Edition prints, Houghton Mil Cambridge, 
Aylesford Bridge, The Mill Pond Flatford Suffolk, 
Little Grays Farm Marshside. (Qty: 7) £80-120

488 Two Indian relief prints of horses and elephants, 
44cm x 50cm. (Qty: 2) £30-50

489 After Leonard Campbell Taylor, 
Lady in White Dress, 
colour print, 
57cm x 49cm, visible size. £10-15

490 Continental School, 
Cottages, 
oil on canvas, indistinctly signed, 
60cm x 90cm. £70-100

491 Continental School, early 20th Century, 
River landscape at dusk, 
oil on canvas, indistinctly signed, 
60cm x 90cm. £70-100

492 K Douglas, 
Dutch river landscape with fishermen by a mill, 
oil on canvas, signed, 
49cm x 74cm. £50-100

493 After William Mulready, 
'Dozing', 
oil on millboard, 
19cm x 16cm £50-100

494 After Angelica Kauffman, Cupid armed, a pair of 
stipple engravings, circular, diameter 18cm, 
within square gilt picture frames; other pictures 
and frames (6) £30-50

495 A collection of modern prints, including 
reproductive colour prints after William Russell 
Flint, decoupage, etc. £40-60

496 Arthur Miles, 
A River Valley, 
signed and dated 1971, watercolour, 
35cm x 46cm. £30-40

497 Jean Dryden Alexander - a box of original 
artworks, pastels, drawings, sketch book, 
Alexander studied at Chelmsford Art School 
1928-1931 going onto the Slade School of Art 
from 1931-1935, and then exhibiting at many 
galleries. £30-50

498 A large quantity of transparencies and 
photographic reproductions of Dutch paintings, 
mostly all catalogued, mainly used by galleries 
who sent to prospective purchasers of works of 
art. £30-50
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499 G. W. G. Hunt, RMS., 
Independence, 74 guns flying the broad pennant 
of Cdre William Bainbridge, 
miniature oil on board, signed and dated '94, 
10cm x 15.5cm; with desktop easel. (Qty: 2) £60
-100

500 After William Hogarth, Mr Garrick in the 
character of Richard 3rd, engraving, trimmed 
inside the platemark, 43cm x 50cm; After 
Johann Zoffany, Mr Garrick and Mrs Pritchard in 
the tragedy of Macbeth, mezzontint; set of four 
theatrical prints, and a theatre bill poster; 
together with a pair of coaching prints after 
James Polland. (Qty: 7) £60-100

501 Victorian School, 
Harbour scene, 
watercolour, 19cm x 27cm; 
a drawing of a country house, framed en suite in 
bird's eye maple. (Qty: 2) £50-80

502 Tate Modern poster print, Raoul Dufy, 60cm x 
80cm; After Ron Ablewhite, "Summer Haze, 
limited edition colour print 206/450, 30cm x 
30cm; and a print of a brass rubbing (3) (Qty: 3) 
£30-50

503 Willis Pryce, 
Street scene, 
signed, oil on board, 
30cm x 37cm; 
and Alfred Champ, garden scene, 
signed and dated 1902, oil on canvas, 
35cm x 25cm. (Qty: 2) £30-40

504 David Cox , a pair of watercolors, castle scenes, 
one on a cliff top, 18cm x 27cm.(2) (Qty: 2) £100
-150

505 After Daniel O'Klein " The Curious One", signed 
colour print, 17 x 42cm, and other prints (two 
boxes). £30-50

506 After James Gillray, The British Butcher, hand 
coloured print, 23cm x 15cm, and topographical 
prints (7). £30-50

507 After James Gillray, 
Fast-Asleep, 
hand coloured caricature, 
21cm x 19cm; 
map of the kingdoms of Naples & Sicily, by 
Emanuel Bowen; another map and prints. (Qty: 
6) £40-60

515 Yamaha Piaggero NP-31 electric keyboard, with 
folding stand £40-60

516 A floorstanding gong, comprising a set of eight 
graduating tubular gongs on a bamboo stand, 
height 158cm £70-100

517 A pair of Louis XV style painted beech bergere 
chairs, patterned salmon coloured upholstery, 
scrolled cresting, moulded open arms, on 
cabriole legs, wormed, width 68cm. £200-300

518 A pine and repainted kitchen table, boarded top, 
turned baluster legs, 183cm x 107cm, and eight 
beechwood lath back kitchen chairs. (Qty: 9) 
£150-200

519 A Victorian stained walnut sideboard, inverted 
breakfront form, three centre drawers, flanked 
by further drawers, and carved panelled doors, 
length 166cm. £50-80

520 A modern pine and painted kitchen dresser, the 
upper section with open shelves and glazed 
panelled doors, the base with four drawers over 
four doors, length 180cm, height 200cm. £200-
300

521 A reproduction gilt composition cartouche shape 
wall mirror, scrolled outlines, 86cm x 125cm. 
£30-50

522 A cherry wood finish home entertainments 
cabinet, moulded cornice piece, two panelled 
doors over a flap-front drawer slide, two further 
doors under, width 112cm, height 165cm. £60-
90

523 A walnut chest of drawers, fitted with two short 
and three long drawers, short cabriole legs, 
width 87cm. £100-150

524 A Victorian transferware toilet, 42cm, with a 
mahogany cabinet cistern. £50-80

525 An oak side table, rectangular top with a 
moulded edge, square tapering legs joined by a 
shelf, 92cm x 61cm. £50-80

526 A Victorian copper warming pan, engraved lid, 
with a turned handle; and another similar with an 
ebonised handle. (Qty: 2) £30-40

527 A pair of cast brass andirons, together with a set 
of three matching fire irons; fender, with scrolled 
ends and pierced brass front. £50-100

528 A reclaimed pine television cabinet, two 
panelled doors over a single drawer, width 
102cm, height 88cm. £70-100

529 A reproduction mahogany finish twin pedestal 
desk, with a tooled leather inset, fitted with three 
frieze drawers, and drawers to single pedestal, 
and with an extention section incorporting three 
further drawers, 152cm x 90cm; an an office 
swivel chair, red leather upholstery. (2) £80-120
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530 A reproduction mahogany finish chest of 
drawers, with stringing, fitted with two short and 
three long drawers, bracket feet, width 74cm; 
and a mahogany finish coffee table, designed as 
a sofa table. (2) £50-100

531 A small Victorian nursing chair, upholstered in 
buttoned chocolate brown dralon, turned walnut 
supports, height 83cm. £50-80

532 A German sapele cased baby grand piano, 
Schubach, iron framed and overstrung, three 
square tapering legs, width 1472cm, depth 
128cm; and a box seat piano stool. (2) £200-300

533 George III mahogany bureau bookcase, 
matched top, the upper section with a moulded 
cornice, fitted pane glazed doors, bureau with a 
fall front enclosing a fitted interior, two short and 
three long drawers below, ogee bracket feet, 
width 112cm, depth 56cm, height 122cm. £100-
150

534 A Georgian style reproduction mahogany finish 
breakfront bookcase, dentil cornice, astragal 
glazed doors to the upper section, over drawers 
and cupboards, the latter with inlaid ovals, width 
153cm, height 192cm. £50-80

535 A modern German stained wood longcase clock, 
arched brass dial, three-chain movement, 
196cm. £50-80

536 A reproduction mahogany finish cocktail cabinet, 
ornamental brass fitments, two panelled doors 
to the upper section, further doors below, carved 
apron piece, cabriole legs, width 86cm, height 
158cm. £80-120

537 A stripped pine blanket box, plinth base, width 
91cm; and a pine three-heights wall shelf, width 
92cm. (2) £50-80

538 Five similar Victorian stained wood hoop back 
dining chairs, drop in seats; a similar chair; and 
a teak extending dining chair. (7) £30-50

539 Ercol ash framed bergere style three-piece suite, 
cane panelled sides, loose cushions, comprising 
a sofa, length 190cm and a pair of easy chairs. 
(Qty: 3) £250-300

540 A reproduction oak occasional table, octagonal 
top, with figured walnut veneers, column support 
with scrolled brackets, width 54cm, height 57cm. 
£60-80

541 A Victorian mahogany pole screen, carved 
shield-shaped screen inset needlework tapestry 
crest for Trinity College, Cambridge, raised on 
three carved supports, 158cm. £20-30

542 A stained beechwood two-heights bookcase, 
sliding glass doors, enclosing adjustable 
shelves, plinth base, width 124cm, height 
217cm. £70-100

543 An early Victorian mahogany Yorkshire type 
longcase clock, arched dial, indistinctly signed, 
second dial and date dial, the lunette painted 
with shepherd boy, lunettes with cottages, eight-
day movement, case with scrolled pediment, 
short door with crossbanding, height 235cm. 
£200-300

544 An Edwardian stained walnut sideboard, with Art 
Nouveau oxidised metal furnishings, mirror back 
under a canopy supported by twinned columns, 
base with three drawers and two panelled doors, 
length 157cm, height 198cm. £100-150

545 A late Victorian stained walnut display cabinet, 
superstructure with two mirrored panels, and 
incurved shelf supported by spindles, two glazed 
doors under, with shelf wings, width 83cm,height 
156cm. £50-80

546 A slender oak secretaire, flap front with blind 
tracery, panelled slide under, width 42cm, height 
110cm. £40-60

547 An Edwardian carved oak aneroid wall 
barometer, banjo shape case, the dial inscribed 
'Admiral Fitzroy's Identifications', 95cm £50-80

548 An oak and mahogany longcase clock, 
indistinctly signed, dial ... Leicester, with a date 
aperture, painted river landscape spandrels, 
thirty-hour movement, case with a swan-neck 
pediment and short door, height 208cm. £120-
180

549 An oak hall robe, canted form, doors with linen-
fold panels, with 96cm, height 176cm. £50-80

550 A Victorian mahogany chest of drawers, three-
quarter gallery two short and three long 
graduating drawers, ogee bracket feet, width 
122cm, depth 55.5cm, height 97cm. £120-180

551 A near pair of reproduction occasional tables, 
oval top with serpentine moulded outlines, 
splayed legs, width 62cm, depth 41cm, height 
52cm. (Qty: 2) £120-180

552 A Victorian mahogany wind-out dining table, 
rectangular top with rounded corners and deep 
moulded edge, fitted with a single leaf, turned 
baluster legs, length 191cm, width 138cm, 
height 74cm. £400-500

553 Six Victorian mahogany dining chairs, carved 
and scrolled bar backs, drop-in seats in 
burnished orange velvet upholstery, sabre front 
supports, height 86cm. (Qty: 6) £100-180
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554 A Victorian carved oak lamp table, square top 
with carved border, carved and shaped apron, 
turned supports joined by stretchers, width 
50cm, height 56cm. £20-30

555 A mahogany pedestal wine table, circular top, 
galleried undertier, on tripod legs, diameter 
44cm, height 76cm. £60-90

556 A late Georgian mahogany supper table, 
rectangular top, ringed and fluted pedestal, 
moulded and splayed legs, length 145cm, width 
115cm, height 68cm. £50-80

557 Set of six oak and ash rail and ladder back 
dining chairs, rush seats, pad feet, 91cm. £80-
120

558 A Victorian mahogany toilet mirror, rectangular 
plate, scrolled supports, platform base, width 
47cm; and another Victorian mahogany toilet 
mirror. (2) £30-50

559 A late Victorian mahogany extending dining 
table, with two additional leaves, rounded 
corners, carved scrolled supports with talon and 
ball feet, raised on casters, closed length 
125cm, extended length 179cm, width 118cm, 
height 70cm. £100-150

560 A black plush rocking horse, Mama's & Papa's, 
on a beechwood trestle, length 118cm. £50-80

561 A reproduction mahogany triple pedestal table, 
with two additional leaves, reeded edge with 
rounded corners, tapering columns, splayed 
legs, 370cm x 102cm. £200-300

562 A set of eight French style beechwood elbow 
chairs, upholstered backs, arm pads and seats, 
reeded scrolled arms, fluted supports, width 
58cm. £200-300

563 A Victorian mahogany bookcase, plain frieze, 
two four-pane glazed doors enclosing shelves, 
plinth base, width 136cm, height 126cm. £80-
120

564 An old oak gateleg dining table, oval top, turned 
legs, pad feet, 100cm x 140cm. £30-50

565 A Georgian mahogany bowfront hanging corner 
cupboard, two doors enclosing a painted interior, 
height 98cm. £30-50

566 A wrought iron standard lamp, candle fitment, 
complete with shade, 163cm overall. £20-30

567 An oak jardiniere stand, barrel-like, tripod base, 
95cm. £20-30

568 A Georgian oak bureau, later incised decoration 
to the fall front, enclosing a fitted interior, four 
long drawers below, bracket feet, width 96cm. 
£80-120

569 A Georgian oak Pembroke table, D-shape 
leaves, reeded frieze section, cross-rails, 68cm 
x 94cm. £40-60

570 An Edwardian walnut octagonal window table, 
width 76cm, height 73cm. £20-30

571 A Victorian mahogany washstand, with a three-
quarter gallery, the under tier with a single 
drawer, width 59cm, depth 43cm, height 92cm. 
£70-100

572 A Victorian rosewood card table, the tapering 
column raised on a shaped base on four down-
swept supports, brass caps and casters, width 
91cm, depth 45cm, height 76cm. £50-80

573 A child's beechwood elbow chair, with a rush 
seat, width 37cm; and a stained wood ladder-
back child's chair, with a rush seat. (2) £30-50

574 An oak draw-leaf table, diaper inlaid frieze, twin 
bulbous supports, standard ends, overall length 
260cm x 83cm. £100-150

575 A reproduction coffee table, oval marble top, the 
frieze with brass appliques and inset roundels, 
122cm x 63cm. £30-50

576 A modern cane-backed chair, by Willis & 
Gambier, cream suede seat pad. £20-30

577 A Victorian rosewood window table, octagonal 
serpentine top, central inlay, box stringing, 
cabriole legs joined by a shelf, top 67cm x 67cm, 
height 73cm. £50-100

578 A set of six Hepplewhite style mahogany dining 
chairs, shield-shape backs, drop-in seats, 
comprising a pair of elbow chairs, width 57cm, 
and four side chairs. £50-80

579 A Victorian mahogany occasional table, circular 
tilt top, with a reeded edge, turned and ringed 
column, tripod legs, paw feet, diameter 90cm, 
height 73cm. £50-80

580 A Victorian walnut spoon-back nursing chair, 
machine made tapestry style upholstery, with 
scrolled open arms, ringed and fluted legs, width 
71cm. £70-100

581 A George IV mahogany hall chair, gadrooned 
cresting, solid seat, turned legs, 82cm. £50-70

582 An Edwardian brass patent lamp table, 
adjustable column, the table top outlines in 
stained walnut on cast brass scrolled legs, 
minimum height including shade 152cm. £50-
100

583 A Victorian rosewood nursing chair, carved 
frame, serpentine seat and legs, on castors, 
48cm. £50-100
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584 A reproduction hardwood tea table, D-shape 
fold-over top, turned and ringed legs, width 
90cm. £30-50

585 A Victorian mahogany Pembroke table, 
rectangular top with rounded corners, moulded 
edge, drop leaves, frieze drawer, turned legs, 
the top 106cm x 55cm (Qty: 2) £30-50

586 Edwardian mahogany elbow chair, carved and 
box stringing, 49cm. £50-100

587 Victorian walnut chest of drawers, rectangular 
top with a moulded edge, two short and four 
long graduating drawers, plinth base, width 
122cm, depth 56cm, height 121cm. £80-120

588 A pair of Victorian oak footstools, leather tops, 
(a.f), diameter 30cm. £40-60

589 A Victorian mahogany bowfront chest of 
drawers, fitted with three drawers, turned legs, 
width 90cm, height 90cm. £50-100

590 A reproduction bowfront console table, inspired 
by William Kent, marble top, the frieze with 
paterae and anthemion pendants, fluted legs, 
width 162cm, depth 66cm. £500-800

591 A William IV mahogany teapoy, sarcophagus 
shape, enclosing lidded compartments and two 
glass mixing bowls, leaf capped tapering 
column, incurved platform, width 40cm, depth 
34cm, height 74cm. £80-120

592 A Victorian mahogany bidet, the lid enclosing 
ceramic pan, 53cm x 33cm; carved oak hall 
chair; tub chair on walnut cabriole legs. (Qty: 3) 
£20-30

593 A child's beechwood Windsor high chair, solid 
seat, turned legs, width 46cm. £20-30

594 A pair of Ercol stained beech stick back kitchen 
chairs, height 81cm. (Qty: 2) £20-30

595 A carved and painted pine stool, acanthus leaf 
and fluted frame, rectangular upholstered seat, 
length 67cm, width 40cm, height 68cm. £40-60

596 A galvanised milk churn Quinney's Dairies 
Limited, 75cm. £70-100

597 A mahogany occasional table, rectangular tilt 
top, brackets defective, slender column, 
incurved triangular platform, width 64cm, depth 
44cm, height 69cm. £10-20

598 A traditional easychair, striped upholstery, width 
73cm. £20-30

599 An easychair, striped loose covers, width 72cm. 
£20-30

600 A pair of contemporary armchair, by Duresta, 
striped upholstery, width 105cm. (Qty: 2) £100-
150

601 Victorian walnut salon chair, gros point 
needlework seat, moulded cabriole legs, 86cm; 
Victorian mahogany chair; and a needlework 
footstool. (3) £40-60

603 An oak longcase clock, square brass dial, 
signed Thos. Bayley, Burton, with a date 
aperture, urn and scroll cast spandrels, thirty-
hour movement, the case hood with finials, 
shaped long door, bracket feet, 219cm overall. 
£150-250

604 A pair of Victorian style mahogany bedside 
pedestals, raised backs, each with a single 
drawer over a gilded panel door, width 42cm. 
£50-100

605 A Victorian mahogany framed toilet mirror, 
arched adjustable plate on moulded scroll 
supports, bowfront base, on bun feet, width 
67cm, depth 28cm, height 75cm. £50-80

606 A Victorian mahogany cheval mirror, rectangular 
arched mirror plate, acanthus carved scrolled 
supports, serpentine base, carved splayed legs, 
width 92cm, depth 61cm. £200-400

607 An oak fire surround, in part 18th Century, 
incorporating an oak coffer front, with a carved 
frieze and three lozenge panels, above an 
arched opening, width 136cm, height 152cm. 
£50-100

608 A George III mahogany chest on chest, dentil 
moulded cornice, blind fretwork frieze, upper 
section with two short and three long drawers, 
reeded canted corners, lower section with a 
slide over three further drawers, bracket feet, 
width 108cm, height 185cm. £300-400

609 A Victorian mahogany linen press, cavetto 
moulded cornice, plain frieze, two doors to the 
upper section, enclosing slides, the base with 
two short and two long drawers, turned feet, 
width 124cm, height 195cm. £150-250

610 A George III mahogany chest on chest, Greek 
key and moulded cornice, fitted with two short 
and six long graduating drawers, and a slide, 
pierced brass plaque handles, on bracket feet, 
width 121cm, height 185cm. £300-400

611 A Victorian wardrobe, carved cornice, above a 
plain frieze, two arched panelled doors 
enclosing hanging space and drawers, plinth 
base, width 152cm, depth 62cm, height 224cm. 
£100-200

612 A Victorian mahogany chest of drawers, 
rectangular top with rounded corners, fitted with 
four long drawers, turned handles, bracket feet, 
width 95cm, depth 49cm, height 112cm. £80-
120
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613 A Victorian mahogany bowfront chest of 
drawers, fitted with four long graduating 
drawers, all with turned handles, turned legs 
(replacements), width 110cm, depth 55cm, 
height 124cm. £80-120

614 A French beech and mahogany coffee table, 
20th Century, rectangular variegated marble top 
within a pierced brass gallery, shaped apron, 
cabriole legs, gilt brass mounts, width 123cm, 
depth 57cm £100-150

615 A Victorian conversation seat, upholstered in 
buttoned blue dralon, bowfronted seat, on turned 
ebonised legs, width 110cm. £70-100

616 A traditional wing-back easy chair, upholstered 
in buttoned Club Red leather, width 82cm; and a 
matching stool. (2) £50-80

617 A Victorian stained pine long pew, moulded rail 
over open back, shaped ends, single board seat, 
length 290cm. £100-150

618 An oak bench, two plank top, square tapering 
legs, length 153cm, height 47cm; an oak altar 
rail, length 152cm; and an oak pew front, slope 
top, with an undertier and plain rail, length 
162cm. (3) £70-100

619 An oak altar rail, chamfered stretcher, divided in 
three, length 396cm; a similar smaller rail, with 
two divisions, 240cm; another oak altar rail, with 
flat baluster uprights, length 152cm; and an oak 
bench, two-plank top, square tapering legs, 
length 152cm. (4) £100-150

620 An Estate made pine saddle rack with three 
tiers, trestle base, width 160cm, depth 59cm, 
height 137cm. £80-120

621 A matched pine bookcase, glazed top on 
cupboard base, with two frieze drawers, width 
115cm, depth 59cm, height 192cm. £60-80

622 An oak longcase clock, square painted dial 
signed Gillham, Luton, with a date aperture, 
thirty-hour movement, face with scrolled 
pediment, 108cm. £100-150

623 An oval gilt painted hall mirror, bevelled plate, 
reeded frame, 100cm x 65cm; another oval wall 
mirror, in a green painted frame; and a further 
oval wall mirror, with a pine-faced frame. (3) £20
-30

624 A modern wall mirror, scrolled urn pediment, the 
frame with Corinthian columns, acanthus scrolls, 
rectangular bevelled plate, height 118cm, width 
72cm. £30-50

625 A reproduction mahogany open bookcase, with 
adjustable shelves, the frieze with inlay, height 
183cm, width 53cm. £40-60

626 A Victorian mahogany bowfront chest of 
drawers, fitted with two short and three long 
graduating drawers, turned handles, plinth base, 
width 107cm, depth 56cm, height 99cm. £50-80

627 A small Victorian mahogany Pembroke table, 
rectangular top with two drop leaves, rounded 
corners, reeded edge, single frieze drawer, 
turned and ringed legs, the top 67cm x 70cm, 
height 72cm. £40-60

628 A mahogany card table, rectangular foldover 
top, with a gadrooned edge, tooled leather 
interior, blind fretwork frieze, square supports, 
width 76cm, depth 40cm. £70-100

629 A Victorian mahogany washstand, moulded 
edge, fitted with two frieze drawers, supported 
with stretcher ends, 110cm x 52cm. £70-100

630 A set of four Victorian mahogany hoop-back 
dining chairs, loose-fitting seats, octagonal 
tapering legs, 86cm. £50-80

631 A Victorian mahogany chest of drawers, fitted 
with two short and three long drawers, 
substantial damage, width 110cm. £30-50

632 A modern croquet set by Jaques , in a pine box. 
£100-150

633 A carpenter's pine tool box, enclosing for 
drawers, width 93cm; a small collection of 
carpentry tools £100-200

634 A painted garden chair, slatted top, 84cm x 
66cm; and a folding garden chair. (2) (Qty: 2) 
£50-80

635 Collection of walking sticks, shooting stick, etc. 
£50-100

637 A near set of six oak and elm country made 
dining chairs, 19th Century, vase-shaped splats, 
dished solid seats, square supports, 95cm; and 
four other dining chairs. (10) £80-120

638 An old Caucasian rug, two joined medallions on 
a patterned blue field, narrow borders, torn and 
badly worn, 160cm x 128cm. £30-50

639 Antolian rug, central medallion within a red 
ground motif, multi-bordered, 180cm x 120cm. 
£60-80

640 A modern Persian pattern runner, with five 
lozenge medallions on a pole, within guards, 
stylised floral border, 302cm x 75cm. £30-40

641 A small Persian pattern rug, stylised floral field, 
within a broad border, 188cm x 126cm. £40-60

642 A Chinese carpet, the pale lilac coloured field 
with central floral medallion, enclosed by deep 
teal borders with scrolling floral design, 370cm x 
276cm. £40-60
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643 Kilim flat-weave runner, panels of geometric 
designs, approximately 375cm x 65cm. £60-80

644 A Bokhara rug, with a single row of guls on a 
salmon coloured ground, border within guards, 
315cm x 81cm. £30-40

645 A Shiraz rug, two joined lozenge motifs on a 
patterned red field, border within guards, 196cm 
x 160cm. £60-80

646 A Bokhara carpet, the burgundy field with eight 
rows of thirty-four guls, enclosed by multiple 
borders, 370cm x 286cm. £120-180

647 Regency style curtain rail, ebonised and gilt with 
carved caps, 254cm long. £50-80

648 A Shiraz pattern carpet, central medallion, 
patterned red field, enclosed by borders, 293 x 
212cm £80-120

649 A Chinese sculpted wool rug, floral medallion, 
rose red field, 245 x 306cm. £50-80

650 An Indo-Persian small carpet, lozenge medallion 
on a patterned blue field, border within guards, 
300 x 200cm. £100-150

651 A Kayam carpet, dispersed rosettes on a salmon 
field, border within guards, 390 x 270cm. £100-
200

652 A small Turkish carpet, five lozenges on a 
salmon field, 310 x 210cm. £50-80

653 A vintage plough, Garretts patent, 245cm long. 
£30-50
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